Sy =

BEAN—Y

—lFry I IbE—BREEER) ER2

—F v IILHE—BR(RUER) £x74

“F v OITE—EBR({EER) X6

“Fry IIbTiE—ER(HUER) £48

UV
ALYF

CKD =%

1522 CKD



FYIWTE—BR FvIIWTE—BR
—F v 1L (EER)

—+v o)L (HEFRERI) wa P8 m s 5@’(%@ AA | CA CcD cw D | E KK MA | RR
RkEs A fokEE : B S1--40 40 20 | 50 12 o 188 |[@7)] 27 | M14ax15 | 21 | 16
% cw S1--50 50 21 | 50 12 o 188 |[@7)]| 27 | m18x15 | 21 | 16
i scA2 | A| S1-1-63 63 21 | 50 14 o 20 % |(@7)| 27 | mi18x15 | 21 | 186
i S1--80 80 30| 70| 204° 28 3, |(46)| 41 | M22x15 | 30 | 25
[ S1--100 100 | 30| 70| =20%o° 28 =3, |(46)| 41 | M2BX15 | 30 | 25
i SCG-I-32 32 14 | 30 10 @ 14 8% | ¢20| 920| M1O0x1.25 | 16 | 10
KK 0 | m SCG--40 | 40 | 19|40 | 10%o 14 8, |¢22|¢22| M14x15 | 19 | 10
L SCG | B | SCG-I-50 | 50,63 | 24 | 50 14 o 20 31 |¢28|¢28| MI8x15 | 24 | 14
- — SCG-I-80 80 26 | BO | 2240 30 3. | ¢40| 940| M22x15 | 34 | 20
B |Se B & (p) |AA[CA cb cw b | E KK MA | RR scG--100 | 100 |26 60| 220 30 %1 |¢40|¢4a0| M26x15 | 34 | 20
M1--20 20 |14)30| 10 "™ 8 % |19 |19 | M8x10 | 13 | 10 scs2-125-1| 125 |50 | 85| 250 32 %1 | ¢55|¢55| M30x15 | 32 |275
- H10 -0.1 xX1.
CMK2 | B | M1-1-30 | 2532 |14 (36| 12 10 % | 25 | 19 | M1OX1.25 | 16 | 12 sosa 1401l 120 |80 90| 28 5 o lomn | ool Emae | s | e
M1--40 40 14 (36| 12 Ho 10 % |25 | 19 | M12x15 | 16 | 12 scsa 1601 160 |60 [Tos| 32 = e 0 o706 waex1s |20 | 35
- - -9 XT.
M1--20 20 14| 30| 10 Ho 8 9% | 19 | 19 M8x 1.0 13 | 10 scs2 | B |9 0
cvaz | B [ M1-30 30 12 36| 12 10 =2 | 25 | 19 | miox125 | 16 | 12 SCsS2-180-| 180 | 65 |115| 40 o 50 -3, | ¢85|¢85| M40OX15 |475|425
M1-1-40 40 14 | 36 12 Ho 10 -3} o5 19 M12%x1.5 16 12 SCS2-200-1 200 75 | 125 4Q Ho 50 8. $85 | 85| M45x1.5 |475|425
M1--20 20 14|30 10 Ho 8 9 | 19 | 19 M8X 1.0 13 | 10 SCS2-250-1| 250 | 88 |150| 50 *o 63 -3, |p105/¢p105| MSBX2 |57.5|525
ckv2 | B | M1-4-30 | 2532 |14 36| 12 wo 10 % | 25 | 19 | MIOx1.25 | 16 | 12 SCM-I-20 20 |85]|25 g Hio 8 % 18 | 18 M8 115| 9
- B
M1-1-40 40 14136 | 12 " 10 %2 | 25 | 19 | MI2X15 | 16 | 12 SCM--25 | 25,32 |10.5| 30 10 wo 1032 | 20 | 20 | M1OX1.25 | 14 | 11
- - o]
CAV2 CAV2-50-1 50 25|50 | 14 = 20 8 | 26 | 268 | M16x15 | 20 | 15 SCML40 20 14 | 30 10 o 18 =2 oo | 22 | Miaxis | 14 | 12
A
cova CAV2-75-| 75,100 | 30 | 65| 20 *° 28 9, | 38 | 35 | M22x15 | 28 |225 SCM
SCM--50 | 50,63 | 18 | 40 14 o 22 -5 o8 | 28 | M18x15 | 20 | 16
B M1--20 20 14| 30| 10 H° 8 9 | 19 | 19 M8X 1.0 13 | 10 A
i . H10 -0.3
MI14-30 | 2532 |14 (36| 12 "o 10 % | 25 | 19 | MIOx1.25 | 16 | 12 SCM-1-80 80 21 | 50 8 28 8 38 | 38 | M22x15 | 27 | 21
S1-1-40 40 20 | 5O 12 Hw0 18 2! (27) 27 M14X%X1.5 21 16 SCM-I-100 100 21 1515 22 "o 32 =0 44 44 M26X 1.5 31 24
HCA S1--50 50 21 | 50 12 wo 18 % |(@7)| 27 M18x%x1.5 21 16 ssD2--12 12 6 | 16 S me 5 83 10 | 10 M5x0.8 7 | 55
A | s1-1-63 63 21|50 14 wo 20 % |[(@7)| 27 | mi18x15 | 21 | 18 B SSD2--16 16 8 | 25 5 Hio 6.5 -2 12 | 12 MB X 1 14 | 7
S1-1-80 80 30 | 70 20 Hr 28 8. |46)| 41 M22X% 1.5 30 | 25 SSD2-1-20 20 85 | 25 8 H1o 8 -2 16 16 M8x125 |115| 9
S1--100 100 30 | 70 20 Ho 28 8. 4e6) | 41 M26X%X 1.5 30 25 sap2 SSD2-1-25 o5 105| 30 10 H1o 10 -g2 20 o0 M10X1.25 14 11
1. H10 -o.1
SCG--40 40 19140 10 14 =5 | #22)¢22| MI4x15 | 19 | 10 SsSD2-1-32 | 32,40 | 14 | 30 10 w0 18 82 | ¢p22|¢22| M14x15 | 14 | 12
SCG--50 | 5063 |24 |50 | 14 *° 20 81 |¢28|¢28| MI8x15 | 24 | 14
JSG | B ssD2-1-50 | 50,63 | 18 | 40 14 wo 22 -3 | 928|928 MI8x15 | 20 | 16
SCG-I-80 80 26 | B0 | 22 Ho 30 % |¢40| 940| M22x15 | 34 | 20 A
- . H10 -0.3
el e |lEs coll 2 oo 30 = |040| 040 M26x15 | 34 | 20 SSD2-1-80 80 21 | 50 18 28 52 | ¢38| ¢38| M22x15 | 27 | 21
V1120 20 12 30| 10 8 5 | 19 | 19 MEx1.0 13 1 10 SsSD2--100| 100 |21 |55 | 22w 32 -2 | 944 | 044 | M26x15 | 31 | 24
Jsm2 | B | M1--30 30 14 (36| 12 Ho 10 % | 25 | 19 | MIOx1.25 | 16 | 12 B | P2li16 12 8 | 25 5 o 6.4 -8, 12 | 12 M5 14 | 10
M1--40 40 14 (36| 12 Ho 10 % [ 25 | 19 | M12x15 | 16 | 12 A | SsD--16 186 8 | 25 5 Hio 6.5 -8} 12 | 12 M6 14 | 10
M1-1-20 20 14 | 30 10 ™° 8 52 19 | 19 M8Xx 1.0 13 | 10 SSD-I1-20 20 135| 30 10 Ho 8 -9} 19 | 19 M8 13 | 10
Jsk2 | B | M14-30 | 2532 |14 |36| 12 "o 10 %2 | 25 | 19 | Mmiox1.25 | 168 | 12 B | mi130 25 1a | 38 12 o 10 5 25 | 19 [ miox<125 | 18 12
. H10 -o1 X
M1--40 40 14 36| 12 10 % [ 25 | 19 | M12x15 | 16 | 12 SSD-1-32 32 15 | 36 12 o 10 -9} 25 | 19 M14 16 | 12
S1--40 40 20|50 | 12 Ho 18 =% |@7)] 27 | m1ax15 | 21 | 18 50140 0 = | 5o - 5 = T2 T waxis T2 e
-|- H10 -0.1 X 1.
S1--50 50 21 | 50 12 we 18 %1 |(27)| 27 | M18x15 | 21 16 sSD o4
Jsc3 | A | s163 63 |21 |50 14 w° 20 %1 |@7)| 27 | misx15 | 21 | 16 SSD-I-50 50 21|50 12w 188 |27 )27 | MIsx15 | 21 | 16
S1--80 80 [30|70| =20 " 28 81 |(46)| 41 | M22x15 | 30 | 25 A | ssDI63 63 | 2150 ] 14w 20 g |(@7)) 27 | MI8x15 | 21 | 16
S1--100 100 [30|70| 20 we 28 3 |@46)| 41 | mMeex15 | 30 | 25 SSD-I-80 80 30| 70| 200 28 -3 | 46 | 41 | M22x15 | 30 | 25
SCs2-1254| 125 |50 |85 | 25 *° 32 8 |¢55|¢55| M30x15 | 32 |275 ssD--100 | 100 | 30| 70| =200 28 % | 46 | 41 | M26x15 | 30 | 25
Jsca | g [5€S2140d] 140 50|90 | 28 " 36 “6: | 960|960 | M30x1.5 | 35 | 30 g | SCS-1251 |125.140| 50 | 85 | 25 v 32 31 | 55 | 55 | M30x15 | 32 |275
scs2-160-| 160 |60 [105| 32 *° 40 % |¢70|¢70| M36x15 | 40 | 35 ———l R 20 5 | 70 | 70 | mM3ex15 | 40 | 35
scse2-1804| 180 |65 |115] 40 e 50 -3 85| 85| M40x15 |475]|425
o |0 ¢ M1--20 20 14 | 30 10 Ho 8 -0 19 | 19 M8X 1.0 13 | 10
scpxal| B P2--10 10 8 |21 | 32 Ho 3.1 %, 12 | 12 M4 9 7
BI= H10 -0.1 X1.
= EYRT 6 s o5 T 6 2 2 12 vE a2l UK | B | MI1130 | 2532 | 14 | 36 12 10 -3 25 | 19 | M10x125 | 168 | 12
A - BRBESERTT. HAESBBOMNER - HMETERTERIZE, M1--40 40 |14]36] 1law 108 |25 )19 | MIax15 | 16 | 12

#x2 CKD CKD #%*s3



FYIWTE—BR Ty IWTE—ER
—F v Z)L (RUEFD

— .4z
Wy ZILb (R_RUER) faLEKK v & |E2 ERE BAENE | aa|cA| oD cw | D | E |MA|RR
FAREES - A RAREES : B M26x15 | SSD21-100| A ssD2 100 |21 55| 227° | 3232 | pa4| 0s4| 31 | 24
D " RR cw JSC4,5CS2 125 i
; : - - ey |
c Q| ‘ scs2-1254| B 50|85 | 25"° | 323 |¢55| 55| 32 |275
—— | M30x 1.5 ssD 125,140
iy
(¢ - % £ 1 SCS2-1404 | B JSC4,5CS2 140 |50 | 90| 28"° | 36 4. | ¢60|060| 35 | 30
2 W < . M36x15 | SCS2-160-1| B | JSC4,.SCS2.55D 160 | 60 |105] 32"° | 40 5. |¢70|¢70| 40 | 35
T < A el S I M40x 1.5 | SCS2-180-1| B JSC4,5CS2 180 | 65 |115] 40" | 50 . | ¢85| 085475425
SR peoull M 4, M45x 1.5 | SCS2-200-1 | B scs2 200 | 75 |125] 40"° | 50 3. | 085|085 475|425
I Kk R i M56x2 | SCs2-250- | B scs2 250 |88 |150] 50 "™ | 63 8. | 9105|4105|575|525
KK / D ‘ b E A A - BIIBIEFIRTY,, SHMEESHEOMNER - WETERCSIREEL,
faLRKK v & (KB ERE Ez’ﬁﬂﬁ AA|cAa| cD cw [ D | E |MA|RR
M4 P20 | B SCP%3 10 8 |21]32" |31 |12|12] 9 | 7
SCP%3 16
s Po16 | B — — g8 |25| 5" |64 |12|12]|14] 7
sspa2-12 | B SsD2 12 6 |16| 5"° %z (10| 10| 7 |55
e SSD1-16 | A ) 16 8 |25] 5™ |65 |12]|12] 1410
SSD21-16 | B ssp2 16 8 |25| 5™ | 659 |12|12|14] 7
CKV2,CMA2,CMK2
M8x10 | MI1-420 | B | HCAJSK2.JSM2 20 |14|30/| 10" 8-3: |19 |19 13|10
ULK
SCM120 | B SCM 20 |85|25| 8° 832 16|16 |115| 9
M8 ssD1-20 | B ssD 20 |135| 30| 10"° 83 |19 19|13 10
SsD21-20 | B Ssp2 20 |85|25| 8" 832 | 16|16 [115]| 9
scGl32 | B SCG 32 | 14|30| 10" | 145 |920|¢20| 16 10
CMA2,CMK2,HCA
M1-I- B 253032 | 14 1270 | 108 |25] 19|18 12
M10x% 1.25 30 JSK2,JSM2,ULK,SSD 6303 36 O ims | e e
SCM-125 | B SCM 2532 |105|30| 10°° | 1052 |20 |20 |14 | 11
SsD21-25 | B Ssp2 25 105/ 30| 10"° | 10-%2 |20 |20 |14 11
CKV2.CMA2,CMK2
M12x15 | M14-40 | B oS LK 40 |14|38| 12" | 1032 |25| 19|16 12
SCG140 | B SCG.JSG 40 | 19|40 10" | 145 |¢22|¢22| 19] 10
SSD2-1-32 | A Ssp2 3240 | 14|30 10" | 1852 |¢22| 22| 14| 12
M14x1.5 HCA.JSC3
S14-40 | A CoAD oD 40 |20|s0| 12" | 183 [@n|27 |21 16
SCM--40 | A SCM 40 |14|30] 10" | 1852 |22 |22 | 14|12
M14 SsD1-32 | B SsD 32 | 15|36 12 103 |25 | 19|16 | 12
M16x15 | CAV2501 | A CAV2.COvV2 50 |25|50| 14"° | 20 3, |26 | 26 |20 | 15
SCG150 | B SCG.JSG 50,63 | 24 | 50| 14"° | 20 3% | 928|028 | 24 | 14
SSD21-50 | A Ssp2 5063 | 18 | 40 | 14"° | 2232 |¢28|028| 20 | 16
S1-1-50 HCA,JSC3,SCA2
wiex1s senies | A e 50 |21|s50| 127 | 188 |@@7] 27|21 16
S1-1-63 HCA.JSC3.SCA2
senies | A e 63 |21|50| 14" | 208 |@@n] 27|21 18
SCM-50 | A SCM 50,63 | 18 |40 | 14"° | 22 %2 |28 |28 |20 | 16
SCG180 | B SCG.JSG 80 |26 |60| 22"° | 30 8 |940| 40| 34 | 20
CAV2-75.1 | A CAV2,COV2 75,100 | 30 |65 | 20™ | 28 3, | 38 | 35 | 28 |225
S1--80 HCA.JSC3.SCA2
M22x15 [~ A —— 80 |30|70|20"° | 288 |@46)| 41 |30] 25
SCM--80 | A SCcM 80 |21|50|18"° | 2832 |38 |38 |27 |21
SSD2-1-80 | A Ssp2 80 |21|50|18"° | 2832 |¢38|¢38|27 | 21
SCG--100 | B SCG.JSG 100 | 26 | 60| 22"° | 30 % | 940 ¢40| 34 | 20
S1--100 HCA,JSC3,SCA2
M26x 15 oo A - 100 |30|70| 20 | 285 |46)| 41| 30|25
= SCM--100 | A SCM 100 |21 |55| 22" | 3252 |44 |44 |31 |24
F A - BIFBIERIRTY, HHIEBHBOMBR - SMETERCSIRIEELY,

#x4 CKD CKD #%s5



FYIWTE—BR Ty IV E—ER
ZiF v oL (s

ZWFvoIb (#ER wa BB wms |BESE aslca| ow co |cv| D KK MB | RR
RAREES 1 A RiREES ' B -
= TREEECE oy SCG-Y-32 | 32 |14|30]| 141 | 1070 | 28 |(20)| M10x1.25 | 16 | 10
cD " RR Q b SCG-Y-40 40 |21]40] 141 | 10m0 | 28 |(@2)| M14ax15 |19 | 11
=
\\ « == = SCG | A | SCG-Y-50 | 50,63 |26 |50 | 2083 | 14wo | 40 |(28)| M18x15 |24 | 14
|
c : - - T SCG-Y-80 80 |[31(65| 3018 | 22#0 | B0 |(40)| M22x15 | 34 | 20
N I o1 | SCG-Y-100 | 100 |31|65| 3018 | 22%0 | 60 | (40)| M26x15 | 34 | 20
i e s | gl© i S1-Y-40 40 |2als0] 1818 | 1270 | 36 [(@7)] M1ax15 [ 19| 186
TRETY TR E o
o< Kk Y%L | S1-Y-50 50 |24|50| 1818 | 12m0 | 36 |(27)| M18x15 | 19 | 16
/o, © | 1 ABTERRUESERLES. scA2 | A | s1-v63 63 |24 (50| 20185 | 14w0 | 40 |(27)| M18x15 | 19 | 16
= T A2 : MBYACWIERHRSERLFT S1-Y-80 80 |35|70| 2818 | 20m0 | 56 |(41)| M22x1.5 | 30 | 25
9] 2 f
BE g ®E G~ 2B e ] e o er o b MB | PR S1-v-100 | 100 |35|70| 2818 | 20%0 | 56 |@a1)| M2ex15 | 30 | 25
M1-Y-20 20 |17]30 %7 |10we |19 | 19 | M8x10 | 13| 10 SCs2-125-Y| 125 |50 |85 | 32:¢ | 25" | 64 |(46)| M30x15 | 35 | 275
=Y - +0.3
CMK2 | B | M1-y-30 | 2532 |20(36| 1013 |[12me | 25 | 25 | Miox125 | 16 | 12 soanieny| e |Eplen| @nan | mp | o2 |@e)| mascis | ao | ee
M1-Y-40 40 |20|36| 103 [12w0 | 25 | 25 | Mi2x15 | 18 | 12
SCS2-160-Y| 160 |60 |105| 4018 | 32" | 80 |(85)| M36x15 | 45 | 35
M1-Y-20 20 [17]30 1% [10owe [19 [ 19 ] M8x10 [13] 10 scs2 | A
+0. H10
ovaz | B [ mivao 20 |20 38 1o 12w | 25 25 | mioxizs |16 | 12 SCS2-180-Y| 180 |65 |115| 50 i3 | 40 100 | (60) | M40x1.5 | 50 | 425
M1-Y-40 40 20 | 36 10 193 12 Hio o5 o5 M12x1.5 16 12 SCSs2-200-Y 200 75 [125| 50 131 4Q+1° 100 | (70) M45x%x 1.5 50 | 425
M1-Y-20 20 [17]30 1% [10we [19 [ 19 ] M8x10 [13] 10 SCs2-250-Y| 250 |88 |150| 6313 | 50"° | 126 |(85)| M56%X2 | 62 | 525
ckva | B | MI1-y30 | 2532 [20(36| 108 [12w0 | 25 | 25 | Miox1.25 | 16 | 12 g |_SCMY-20 20 [135|25| 813 gwo | 16 | 16 M8 115 9
M1-Y-40 40 |20|36| 10%F [12w0 | 25 | 256 | MI2x15 | 16 | 12 SCM-Y-25 | 2532 |16 |30 | 10182 | 10w | 20 | 20 | M10X1.25 | 14 | 11
cav2 | \ [CAV250Y | 50 [26|50] 20%¢° |14 wo | 42 [(23)| M16x15 |18 [ 15 SCMLY40 20 16130l 18 | 10m | 38 | 22 | mMiaxis |1z | 12
= 1= +0.3 .
cova CAV2-75.Y | 75,100 |30 | 65| 28 *¢° |20 w0 | 60 |(35)| M22x15 | 28 | 225 SCM
SCM-Y-50 | 5063 |20 |40 | 22:85 | 14we | 44 | 28 | M18x15 | 20 | 16
g |_M1-v-20 20 [17]30 1% [10we [ 19 [ 19| M8x1.0 |13 ] 10 A —
M1y-30 | 2532 |20[36| 101 [12wo | 25 | 25 | MIOx125 | 16 | 12 SCMY-80 | 80 |23/50| 28 | 18w | 56 | 38 | Meaxis5 | 27 | 21
S1-Y-40 40 24 | 50 18 184 12 o 36 @7) M14x1.5 19 16 SCM-Y-100 100 24 | 55 32 183 22H10 64 44 M26X% 1.5 31 24
HCA S1-Y-50 50 24 |50 | 18 1% | 12 wwo 36 [ (27)| M18x15 19 16 B P2-Y-16 12 11|21 | 65 157 SHo 12 | 12 M5 10 7
A | sS1-v-63 63 |24 (50| 2018¢ (140 | 40 [(@7)] Mi8x15 | 19| 16 A | SSD-Y-16 16 | 11|21 6518 Buo | 12 | 12 M6 10| 10
S1-Y-80 80 35|70 | 28 87 | 20 wo 56 | (41)| M22x15 30 25 SSD-Y-20 20 17 | 30 8 193 10w10 19 | 19 M8 13 10
S1-Y-100 100 [35|70] 2813t |20 w0 | 56 |[(41)| Ma26x15 |30 | 25 B [ m~-=a0 o5 |20 38| 10m | 12 | 25 | 25 | miox125 | 16 | 12
SCG-Y-40 40 [21]40] 143 |10 28 [(22)] M14x15 [ 19 | 11
o (2) SSD-Y-32 32 |15[36| 10 | 12070 | 25 | 25 M14 16 | 12
Jsc | o | SCG-Y-BO | 5063 |26 |50 | 20187 |14 wo | 40 |(28)| M18x15 | 24 | 14 ) y ” = s s R 1 1
-Y - Biec H10 X1.
SCG-Y-80 80 31|65 | 3018 |22 wo 60 | (40)| M22x15 | 34 | 20 SsD SS 0 0 20 || S 86 | &7 S 9 6
SCG-Y-100 [ 100 [31[65| 3018 |22 me | 60 [(40) | M26x15 |34 | 20 SSD-¥-50 | S0 24|50 18 | 12w | 36 |(87)| MI8x15 | 19 | 16
M1-Y-20 20 17 | 30 8 183 | 10 w0 19 | 19 M8X% 1.0 13 10 A SSD-Y-63 63 24 | 50 | 20 181 14 w10 40 | (27) | M18X%X1.5 19 16
JsM2 | B | MI1-Y-30 30 |20|36| 1085 [12w0 | 25 | 25 | m10x1.25 | 16 | 12 SSD-Y-80 80 |35|70| 28184 | 2000 | 56 |(41)| Me2x15 | 30 | 25
M1-Y-40 40 20 | 36| 10 8% | 12 wwo 25 | 25 M12X1.5 16 12 SSD-Y-100 100 (35|70 | 28 8% | 20+0 56 |(41)| M26x15 | 30 | 25
Mi-v-20 20 ([17(30| 8% |[10we |19 |19 | MBX10 | 13| 10 g | SC82:125 125140/ 50 | 85 | 32 184 | 25w0 | 64 |(46)| M30x15 | 35 | 275
Ve 10,3 X .
Jska | B | MIY-30 | 2582 |2036| 10381 |12w0 | @5 | 25 | MIOX125 | 16 | 12 SCS2-160-Y | 160 |60 [105| 40188 | 32w | 80 |(55) | M36x15 |45 | 35
M1-Y-40 40 |20[36] 103 [12w0 | 25 | 25 | M12x15 | 16 | 12 v - P P ey - T 70 T wexos o ey
.Y - ey H10 . .
S1-Y-40 40 |24 |5B0| 181 |12w0 | 36 |(27)| M14x15 | 19 | 16
S1-Y-50 50 |24|50| 181 |12w0 | 36 |(27)| MI8x15 | 19 | 16 g | SSP2Y16 | 16 1121653 | 5w |12 |12 M1 0] 7
Jsc3 | A | s1-v63 63 |24 (50| 20184 |14 w0 | 40 |(27)| M18x15 | 19 | 186 SSD2-Y-20 20 |13.5 25 182 8o 16 | 16 | M8X1.25 |11.5, 9
S1-Y-80 80 |[35|70| 2813t |20 0 | BB [(41)| M22x15 |30 | 25 sspp SsD2-y25 | 25 |[16|30| 108 | 10we | 20 | 20 | M10X1.25 | 14 | 11
S1-Y-100 100 |35|70| 2813 |20 w0 | 56 [(41)| M26x15 | 30 | 25 SSD2-y-32 | 3240 16|30 | 18185 | 10we | 36 | 22| M14x15 | 14 | 12
SCS2-125'Y| 125 |50 /85| 32#% |25™° | 64 |(46)| M30x15 | 35 | 275 SSD2-Y-50 | 50,63 |20 |40 | 22188 | 14wc | 44 |¢28| MI18x15 | 20 | 16
Jsca | a |SCS2140-Y| 140 |50 /90| 368t |28 " | 72 |(46)| M30x15 | 40 | 30 A epavso | 80 |23 =0 28 93 | 18w | 56 |o38| mM2axis |27 | 21
Scs2-160-Y| 160 |60 [105| 4013 | 32"° | 80 [(55)| M36x15 | 45 | 35 :
SSD2-Y-100| 100 |24 (55| 32185 | 22m0 | 64 |¢44| M26x15 | 31 | 24
SCS2-180-Y| 180 |65 [115| 5013 |40 "° | 100 |(60)| M40x15 | 50 | 425
=Y - +0.3
. AT o Sieleam lae | 03 | @ T o 5 M1-Y-20 20 |17|30| 8% | 10w |19 | 19| M8x1.0 | 13| 10
SCP¥3 | B — 53 1¢g 6 l11l21lesm | 5 [ 12| 12 M5 01 7 UK | B | MI-Y-30 | 2532 |20 (36| 1018 | 120 | 25 | 25 | M1OX1.25 | 16 | 12
' 23
T A - BREERCY. FMEEREONES ST ARCBR S0, M1-Y-40 40 |20|36| 101 | 12w | 25 | 25 | Mi2ax15 | 16 | 12

#x6 CKD CKD =%7



FYIWTE—BR Ty I E—ER
ZlF v o)L (RUEFD

— » /2 A WY
“Wry I (BRUER) pyeps: A MRES B, nuEkk | ® & (BB B @ BANE | a6 [cA | ow co |cv| D |MB| RR
ow M26x 1.5 | SSD2-Y-100 | A SsD2 100 [24[55| 321335 | 220 |64 [pa4a[31] 24
cD 7] JSC4,5CS2 125
N e B SCs2-125-Y | A 50 | 85 | 3218 | 254" | 64 |(46)| 35 |27.5
~ ] = 1 M30x 1.5 ssD 125,140 > ° &
g o 171 SCs2-140-Y | A | Jsca4,scs2 140 [ 50|90 | 36785 | 288+ | 72 [(46)| 40| 30
N e < | M36x 1.5 | SCS2-160-Y | A | Jsc4,scs2,ssD | 160 |60 [105] 4013: | 323 [80[(55)[45] 35
S bl gl i M40x1.5 | SCS2-180-Y | A | Jsc4,scs2 180 |65 [115] 5018 | 40¢'™ [100[(60)[ 50 [42.5
YRR w S o M45x 1.5 | SCS2-200-Y | A scs2 200 | 75 |125| 5018 | 409" [100[(70)] 50 [42.5
il | o 1 M56x2 | SCS2-250-Y | A scs2 250 |88 [150| 631% | 508 [126/|(85)| 62 |52.5
KK (D) (D) A1 ABTARRURESERLET, A . R = =D . A SRR ¢ T
x</ | o] 21 ASTERQURSERLET. %A - BREBERCT. FAGSHEONER - S TAECSREE0,
U KK wo& (KB E & BANE | AB | CA | CW co |cv| D |MB| RR
M4 P2-Y-10 | B SCP3 10 8 |21 [32% | 32" [12][12]|10] 7
SCPXB 16 +0.2 H10
- P2-Y-16 | B sD 5 11|21 |65% 5 12|12 10| 7
ssD2-Y-12 | B ssD2 12 6 |16 2] 5" [10|10][7[55
6 SSD-Y-16 | A SSD 16 11216513 ] 5 1212 [10] 10
SSD2-Y-16 | B ssD2 16 11216512 5" [12]12]10] 7
CKV2,CMA2,CMK2
M8x1.0 | MI1-Y-20 | B | HCAJSK2,JsM2 | 20 17|30 | 813 | 10" |19 19 [13]| 10
ULK
- SCM-Y-20 | B SCM 20 [135[ 25 2] 8" 16|16 [115] 9
SsD-Y-20 | B SsD 20 17 | 30 133 ] 10 1919 [13] 10
M8x1.25 | ssD2-Y-20 | B ssD2 20 [135] 25 2| 8" [i1e| 16115 9
SCG-Y-32 | A SCG 32 1430 14:33 [ 10" [28[@0)[16] 10
CKV2,CMA2,CMK2
M1-Y-30 | B | HCA,USK2,JSM2 |25,30,32| 20 | 36 | 1083 | 12%° |25 | 25 |16 12
M10x 1.25 *!
ULK,SSD
SCM-Y-25 | B SCM 2532 [ 16|30 | 1082 | 10" [20] 20 [14] 11
SsD2-Y-25 | B ssD2 25 16 30| 10132 | 10"° |20 20 14| 11
CKV2,CMA2,CMK2
x1. V. +03 H10
M12x15 | M1-v-40 | B [Z ) T o 40 |20 (36| 10t | 12 25| 25 |16 12
SCG-Y-40 | A SCG,JSG 40 |21 |40 143 [ 10" [28[@2|19] 11
HCA,JSC3
x1. V. ’ 104 H10
M14x15 | Sl1-Y-40 | A SoAR.SSD 40 |24 |50 18185 | 12 36 |(27)| 19| 16
SCM-Y-40 | A SCM 40 1630 1885 10" [36]22]14] 12
M14 SsD-Y-32 | B SSD 32 15 [ 36 | 10183 [ 12 25| 25 [16] 12
M14x1.5 | ssD2-y-32 | A SSD2 3240 [ 16|30 ] 18188 | 10"° [ 36 [¢22[14] 12
M16x15 | CAV2-50-Y | A CAV2,cOV 50 |25 |50 20°% | 14"° [42[(@23)[18] 15
SCG-Y-50 | A SCG,JSG 50,63 | 26 | 50 | 20183 | 14"° [40|[(28)| 24| 14
S1-Y-50 HCA,JSC3,SCA2 von e
ssoyso | A b 50 |24 |50 1818 | 12 36 |(27)| 19| 16
M18x15 | S1-Y-63 HCA,JSC3,SCA2
ssoyes | A b 63 |24 |50 | 2018 | 14 40 ((27)| 19| 18
SCM-Y-50 | A SCM 5063 | 20 |40 | 22185 | 14"° |44 | 28 |20 16
SSD2-Y-50 | A SsD2 5063 | 20 |40 | 22185 | 14%° |44 [¢28|20] 16
SCG-Y-80 | A SCG,JSG 80 |31 65| 308 | 22"° |60 [(40)[34] 20
CAV2-75.Y | A| CAvacovae | 75,100 | 30|65 | 28*%° | 20"° |60 [(35)] 28 225
S1-Y-80 HCA,JSC3,SCA2
x ) 1D.4 H10
M22X15 ——" - A =sh 80 |35 |70 | 2818 | 20 56 |(41)| 30| 25
SCM-Y-80 | A SCM 80 |23|s0| 28183 | 18"° |BB| 38|27 21
SsD2-Y-80 | A ssD2 80 |23|50| 28183 | 18"° |56 |9p38[27] 21
SCG-Y-100 | A SCG,JSG 100 |31[65] 3017 | 22"° [ 60 [(40)[34] 20
S1-Y-100 HCA,JSC3,SCA2
X X 1D.4 H10
M26X15 |——-—"———— A s 100 | 35|70 | 2818 | 20 56 |(41)| 30| 25
= SCM-Y-100 | A SCM 100 |24 |55 32185 | 22%° |64] 44 [31] 24
A - BIBISIATT . SHllISHEDONER - MDA TSIRIEE L,

#x8 CKD CKD #%*o



s#x10 CKD

; )28 T

BN —y
WO v RERRARES
RBERTE BR12
- Oy Ricimbal GEEM) “N1” HXR13
- Ov RiEimHRLC  “N11” EX14
- Oy RERRLUEL  "N127 EXR15
- Oy RERSRL  "N13” EX16
- Ov REimEkR - "N147 EXR17
- Oy REmSRQL (KB “N15" HXR18
- Oy REim—IU>Fy ZILZK "N2”  EXR19
- Oy REEm=ILF v J)IURIR “N217  #5K20
- Ov REmEM N3 BXR21
- Ov REmEERR "N31” Exaz2
CKD #xmn



AAIL
Ov RERHRL EER) (\5—ies "N17)

A N <
B Ov REHARTE (Nxox) AR
FUWLMERR., &, BB LUMEAICDUVTIE, BRELEhELIEEL B WF
MN ko = KL KK TERCHHTETHMETBEEE, /Iy—VEE "NI” ETEE LT,
- > P —BTEEEET B CABEDHHEER. I—VES N1 [ChEEEns
BEALS A TIEETEERALT e
| SABl SCM-00-40B-200-N1WF25
. —_—s m L N W WRB# 320 T I 25 TRIELE LET .
RBRTAE ) 5/, EEEEDBA S EDES S DIBIEE LT T,
! s
[ SCM -(00)-(40 B - 200 - N13 || A23 || WF25 </ Y )  ziouese cwss, () novsenors.
- - - - Nl y ! 2 CMA2-EDIBE. () ADTEEHDFT,
‘ 33 :5SD-G2 - G3 - KG2 - KG3DEA. () NOWEEEDET,
BEE Mo ¥4 1 SSDOLB2, FABRBOWFHEREEDFT, BRTER T,
5 : SCM-LDDIBA. () ADHEEHEDET,
| m“mm—mmm
BREE CMK2 M 5x0.8 5 25 5
1 & 2 ¥ CKv2 25 12 M 6X1 6 3 10 10 10 5 23 (28)
SCG 540y KoY U9y ULK 32 12 M 6x1 6 3 10 10 10 5 23 (28)
‘ — 1 40 14 M 8x1.25 8 4 14 12 12 6 23 (28)
JSG JL—*y10v FRETUYY CMA2 20 10 | M 5x08 5 25 10 8 8 5 24(11)
SCP%3 | RyYILYUVH Jsm2 30 12 M 6x1 6 B 10 10 10 5 23(7)
CMK2 A NIUDY 2 40 14 M 8x1.25 8 4 14 12 12 6 23(6)
SCA2 P NPT SCG 32 12 M 6x1 6 3 10 10 10 5 25
== SCG 40 16 M 8x1.25 8 4 14 14 14 6 21
scs2 tLys2YVYY JSG 50 20 | M 10x15 10 5 16 18 17 8 23
SCP:x3-V | BIEEILYUVS 63 20 M 10x1.5 10 5 16 18 17 8 23
MDC2 IS A LD RS 80 25 M 12x1.75 12 55 18 22 22 11 32
e e 100 30 M 16x2 16 6 24 27 27 13 32
SsSD A—N—AYNG rIUYY SCA2 20 16| M 8x1.25 8 2 14 14 14 8 |335
SCM A=N\=R40vUV% 50 20 M 10X1.5 10 5 16 18 17 8 37
ULK LRy TIUDS 63 20 M 10x1.5 10 5 16 18 17 8 35
JSC3/JSCal wlbhyToUvS 80 25 M 12x1.75 12 55 18 22 22 11 48
- o 100 30 M 16x2 16 6 24 27 27 B 53
FCx REIVIS - AN RTFE SCS2 125 32 M 18%x2.5 18 7.5 26 29 27 14 65
140 32 M 18x25 18 75 26 29 27 14 67
e re———— - 160 40 M 20x2.5 20 75 28 36 36 15 71
BREOHERTAZCBRILEN, 180 45 M 22x25 22 75 30 41 41 17 78
Ov REERIT— 200 50 M 24x3 24 9 32 46 46 20 88
0= . 250 60 M 30x35 30 105 36 56 55 22 94
— L, JSC3 40 16 M 8X1.25 8 4 14 14 14 8 30
N1 Ov FEmHRL GEEH) 50 20 | M 10x15 10 5 16 18 17 8 34
A Ov |‘9E ﬁ;%ﬁ@hﬁrgjtg)ﬁg N11 Ovw RgimsHRL 63 20 M 10X1.5 10 5 16 18 17 8 30
—— N12 Ov REERUEL 80 25 M 12x1.75 12 55 18 22 22 11 435
1HETEICKO Tl EFELRAUBEHEIRTE 100 30 M 16%x2 16 6 24 27 27 13 48
BWTEDSBDET, N14 0w RSEHERR
2HEICEHOBFENTE A% #HEFECKDIC N13 O RS0 J8C4 125 35 | M 18x25 18 7.5 26 32 30 14 55
—EL AL, v ReEifid1a b 140 35 | M 18x25 18 7.5 26 32 30 14 57
N15 Ov REEBRL GEER) 160 40 M 20x2.5 20 75 28 36 36 16 715
. e P 180 45 M 22x25 22 75 30 41 41 18 785
A TBEEICH-->TOEESE N2 O PS5y 2 )LER SsD 2 6 | M 3x05 3 2 6 5 5 35 | 35
— - N21 Ov FFEmTILT U ERARK i3 16 8 | M 4x0.7 4 25 8 7 6 35 3.5(85)
1— B EEEETHCHEDOHBHEEF, Oy K ’
i\ — SRR B E AR ETALE ST N3 Ov Récimiaft F4 20 10 M 5%X0.8 5 25 7 8 8 45 45(9.5)
EETEERALTEE W, N31 Ov RemEmR 25 12 M 6x1 6 3 12 10 10 5 5(10)
2EBHMEEEDES FNETE—BROKERITERLS 32 16 M 8%1.25 8 4 13 14 14 7 7(12)
EDIRBIEEL TS, —m_ 40 16| M 8x1.25 s | 4 13 1 14 7| 702)
3 U A ANEDIBBSTE » LBEE Eh i e S0 |20 Twioxis o T as T 5 [ 18 [ 17 1 8 809
ANT 1 DBEATEEEEED L HEOTEERAUTT . HEATELDREBEADHEAL T 0, & 2 e - 2 b = =z =2 1021 5;
N130EARTEFSHESRLAEOTEEALTT,
N11. 13RICIEETENFEOSS R ZBEORERTSEICH > T EEW, 100 30 | M20x25 20 7.5 27 27 27 12 12(17)
) () 125 35 M22x2.5 22 75 30 33 30 11 16
(1) SCM-00-40B-200-N13 — SCM-00-40B-200 (N 13hEED 1= ESTE) 140 36 | M22x25 22 7.5 30 33 30 11 16
SSD-50-50-N11 — SSD-50-50 (N11DEEDHIRSFE) 160 40 M24x3 24 9 33 38 36 14 17
SSD-50-50-N13 — SSD-50-50-N (HRLESELT ‘N’ HidBt) FCD 25 12 M 5x0.8 5 2.5 9 10 10 5 5
EMEORERTHECTHRAL - L OESREVEEIRAN—IDO Y KRS — VIR > TRE, 32 16 | M 6x1 6 3 1 14 14 7 7
40 16 M 8x1.25 8 4 13 14 14 7 8
5ABREE DB BBATEO Y R/ — Y UEDRSFHEORBICEAL TS, 50 20 | M 8x1.25 8 4 13 18 17 8 95
(=) () 63 20 M10X 1.5 10 5 15 18 17 8 95
(fl) SSD-50-50-N13KKM8-CB — SSD-50-50-CB-N13KKMS SCM 20 8 M 4x0.7 4 25 8 7 6 4 17 (9)
BANRY LHBRANBRETSHD. ERNEEREBESHBDET, S 25 10 | M 5x08 5 25 10 8 8 5 18 (10)
7m0y K. EabEHOESORERTHERBETHER S, 32 12 M 6x1 6 3 10 10 10 55 |18 (10)
40 16 M 8x1.25 8 4 14 14 14 6 20 (9)
50 20 M10X 1.6 10 5 16 18 17 8 23 (10)
63 20 M10X1.5 10 5 16 18 17 8 23 (10)
80 25 M12x1.75 12 55 18 22 22 11 31
100 30 M16x2 16 6 24 27 27 13

sx12 CKD CKD #HX 13



ARIL

Ov REimbRL (Ny—2EEs ‘N117)
SRR
WF E1: YHECOEFEL TR, BFEETHANBDET,
<MN <KL o KK WERICHDTETEET DEERE, )IY—VEE “N11" ETHREL 2L,

—BEZEEEI DNBEDSHDEEF. NF—2EES N117 [CRETERLS
ZEAUSATIHRESEZSLA L TL LS,

ENC]]

SCM-00-40B-200-N11WF25

b ¥ ) WFESHAF20T T H 25TRIELE LE T
2| > T2 CMK2-G2 - G3DIF&E. () ADTHEEMDET,
s © I3 : CMA2-EDIA. () WOWEEMDFT,
Y JAV o T4 :SSD-G2 - G3 - KG2 - KG3DIBA. () MOTAELMOET,
LA /Z5 1 SSDOLB2, FAEREOWFTASRED £, BIgTEH< e,
F6 : SCM-LDODBEE. () ADEEBDETD,
‘MO 27 MDC2DA%OJ(Cd “WF DOR#EEHbFEA. (0) OTEHBL %
- "WF ELTL R,
VU= |Fa—JWE| oMM | KK | KL [ oY | MN | MO | _WF |
CMK2 20 10 M 5x0.8 10 8 8 5 24
cKva 25 12 M 6x1 10 10 10 5 23(28)
ULK 32 12 M 61 10 10 10 5 23(28)
iz 40 14 M 8x1.25 14 12 12 6 23(28)
CMA2 20 10 M 5x0.8 10 8 8 5 24(11)
Jsmz2 30 12 M 6x1 10 10 10 5 23(7)
33 40 14 M 8x1.25 14 12 12 6 23(6)
ScG 32 12 M 6x1 10 10 10 5 25
SCG 40 16 M 8x1.25 14 14 14 6 21
JSG 50 20 M10X1.5 16 18 17 8 23
63 20 M10X1.5 16 18 17 8 23
80 25 M12x1.75 18 22 22 11 32
100 30 M16x2 24 27 27 13 32
SCA2 40 16 M 8x1.25 14 14 14 8 335
50 20 M10x1.5 16 18 17 8 37
63 20 M10x1.5 16 18 17 8 35
80 25 M12x1.75 18 22 22 11 48
100 30 M16x2 24 27 27 13 53
scsz2 125 32 M18x2.5 26 29 27 14 65
140 32 M18x2.5 26 29 27 14 67
160 40 M20x2.5 28 36 36 15 71
180 45 M22x2.5 30 41 41 17 78
200 50 M24x3 32 46 46 20 88
250 60 M30x3.5 36 56 55 22 94
JSC3 40 16 M 8x1.25 14 14 14 8 30
50 20 M10Xx1.5 16 18 17 8 34
63 20 M10Xx1.5 16 18 17 8 30
80 25 M12x1.75 18 22 22 1 435
100 30 M16x2 24 27 27 13 48
Jsca 125 35 M18x25 26 32 30 14 55
140 35 M18x2.5 26 32 30 14 57
160 40 M20x2.5 28 36 36 16 71.5
180 45 M22x2.5 30 41 a1 18 785
SSD 12 6 M 3x0.5 6 5 5 35 35
4 16 8 M 4x0.7 8 7 6 35 35(85)
5 20 10 M 5x0.8 7 8 8 45 45(95)
25 12 M 6x1 12 10 10 5 5(10)
32 16 M 8x1.25 13 14 14 7 7(12)
40 16 M 8x1.25 13 14 14 7 7(12)
50 20 M10x1.5 15 18 17 8 8(13)
63 20 M10x1.5 15 18 17 8 8(13)
80 25 M16x2 21 22 22 10 10(05)
100 30 M20x2.5 27 27 27 12 12(07)
125 35 M22x2.5 30 33 30 11 16
140 35 M22x2.5 30 33 30 11 16
160 40 M24x3 33 38 36 14 17
FCD 25 12 M 5x0.8 9 10 10 5 5
32 16 M 6x1 11 14 14 7 7
40 16 M 8x1.25 13 14 14 7 8
50 20 M 8x1.25 13 18 17 8 95
63 20 M10x1.5 15 18 17 8 95
SCM 20 8 M 4x0.7 8 7 6 4 17 (9
26 25 10 M 5x0.8 10 8 8 5 18 (10)
32 12 M 61 10 10 10 55 18 (10)
40 16 M 8x1.25 14 14 14 6 20 (9)
50 20 M10X1.5 16 18 17 8 23 00
63 20 M10X1.5 16 18 17 8 23 10
80 25 M12x1.75 18 22 22 11 31
100 30 M16x2 24 27 27 13 31
6 4 M2.5%0.45 4 35 35 25 3
8 5 M 3x0.5 5 45 45 25 3
10 6 M _3x0.5 5 5 5 25 3

MDC2
x7

#x14 CKD

AR

ARI L

Ov RERR[UEL (\F—2VEES “N127)

WF

oMM
A

-

|

|-t

oM™ | oYy | ____WF
25 13

E1:SCP%30A5OJ(CIF "WF” DEEHEFHDFEEA. “13mm” OFEESZ “WF

2
E3
X4
B
X6 :
X7
A8
E9:

ELTLEE LY,

CMK2-G2 - G3DIFE. () RDTEEEDETY,
CMA2-EDIBEIF () ADTEEEDETT,
SSD-KU - SCM-U - SCA2-U(BEEEY U V) [CIFT DN —VIFIEETET B Ao
SCP*3-VBEKRTT .

8SD-G2 - G3 - KG2 - KG3DIHA, () ADTEEEDERT,

SSDOLB2. FABEREEOWFAFRIED T, FIRSHERLLEEL,
SCM-LDDIBHE, () RDTELEDEY,
MDC2DA%0OJ(ClE “WF DECEIFHD T AL(0) OFESDZ “WF &LTL

ZEL,

WERICHDTECTERIETDEEE, NF—UES "N12" ETEELESEL,
—BEEER I DNBEDSH D EEF. NY—VEES N12" [ChREARLS
ZEAURSATHETEZSLA LT EE L,

SEAPI

SCM-00-40B-200-N12WF25

WFRETAF20 T 25 TRIEVLE T,

SCP*3 3
E1 10 4 3.5 13
16 5 4.5 13
CMK2 20 10 8 24
CKva 25 2 6] 23 (28)
ULK 32 2 0] 23 (28)
&2 40 4 2 23 (28)
CMA2 20 6] 8 24 (11)
JSM2 30 2 10 23 (7)
&3 40 4 12 23 (6)
SCG 32 12 10 25
SSG 40 16 14 21
50 20 18 23
63 20 18 23
80 25 22 32
100 30 27 32
SCA2 40 16 14 335
x4 50 20 18 37
63 20 18 35
80 25 22 48
100 30 27 53
SCs2 125 32 29 65
140 32 29 67
160 40 36 71
180 45 41 78
200 50 46 88
250 60 56 94
JSC3 40 16 14 30
50 20 8 34
63 20 8 30
80 25 22 43.5
00 30 27 48
JSC4 25 35 32 55
40 35 32 57
160 40 36 71.5
180 45 41 78.5
SCP*3-V 10 4 3.5 13
A5 16 5 4.5 13
SSD 2 6 5 3.5
x4 6 8 7 3.5 (8.5)
A6 20 10 8 4.5 (9.5)
E7 25 12 10 5 (10)
32 16 14 7 (12)
40 16 14 7 (12)
50 20 18 8 (13)
63 20 18 8 (13)
80 25 22 10 (15)
100 30 27 12 (17)
25 35 33 6
40 35 33 6
60 40 38 7
FCD 25 12 10 5
32 16 4 7
40 16 4 8
50 20 8 9.5
63 20 18 9.5
SCM 20 8 7 17 (9)
4 25 10 8 18 (10)
&8 32 2 6] 18 (10)
40 6 4 20 (9)
50 20 8 23 (10)
63 20 18 23 (10)
80 25 22 3
100 30 27 3
MDC2 4 2 1.5 3
&9 6 4 3.5 3
8 5 4.5 3
10 6 5 3

CKD =%15



ARIL ARI L

Ov REmHRL (\y—Eies “N137) Ov REimEkR (J\¥—2ES “N14”7)
LA N s, A Ne of [V
S ~HER Nz ~HER
1 :SCP%30AYOJICIE “WF DRISHhEEA - W
“13mm” OWEDERZE "WF ELTLEEL, 31:SCPx3, SCP%3-VOAYOYICIE “WF” ORB;EHDELA.
-« B L 2 CMK2-G2 - G3DiFE. () NDWNEEREDET, “13mm” O<HEEESE “WE ELTLEE,
MN c ‘ %3 gI\C/IAE-:_I)’E@E—I‘%g (_93 AOTEEEDET . 2 CMK2-G2 - G3DIA. () WOBEEBDET.,
= = ¥4 SCP¥3-VEEIETY . 23 SSDKL - SOML - ; SOIY) (T —
ep e e kGamEA. () MOk 7\ 33 : SSD-KU - SCM-U - SCA2-U (IREEERY UVY) [CRTD/IF—VIF

EECTEF Ao

-

i S 5
) EEDET,
6 1 SSDDLB2, FABRIOWFTEGREDET,
B CARR< 2 LN,
) : 7 1 SCMLDDBA. () ADTHEEHFEDHET,
MO I8 | RUYA KIEEDBAI ST v NEEF A,
- FLYTECOFFL T BFEBT2RANBOFT,

TERICHDTETRET LT, NY—TEES N13”
ETHEELEE L,

—BEERE I DMBEDSHDEEF, /F—VEES N1T”
[CRrEACSZREA LIE S A TIEEAZSEA L TS TEEL ),

TERICHDLECTRETDEER. )\F—VEES N14" ETHEELEEL,
—BEEEEITDREDSDEEF. NI—VES ‘N14" [iETEAELS
ZEAUS A TIHRETEZRA LT EE L,

st Al SCM-00-40B-200-N14WF25

WFRETTAF20 T h25 TRIEVWCLE T,

74 1 SSD-G2 - G3 - KG2 - KG3DiZE, () ADWEELEDET,
725 1 88DDLB2, FAERRKOWFTAFRLED X T, FIRTHERIZEL,
726 : SCM-LDDIBE. () RDWELIEDET,

~

dMM
oY

S2Afl SCM-00-40B-200-N13A23WF27 S
WHEETAE20TT D7, ABETAIE30T ;ﬁp “3 = 2 g'g 2 :g
THR3TEELNELET. E :
BHCTHEDETRESBAIF. E#0D (A-C) 16 5 0.3 5 13
OTEETHEVNZUET, CMK2 20 10 05 10 24
JY—=2 F1-JHE| oMM | . Cc | A | ¢Y | MN | MO | WF | CKv2 25 12 05 12 23 (28)
SCP%3 6 3 M _3X0.5 5 = = = = 3 ULK 32 12 0.5 12 23 (28
#1 18 s LS S0 2 = = = = g 32 40 14 05 14 23 Eesg
16 5 M 5X0.8 5 = = = = 3 ' :
CMIK2 20 0 M 8X1 8 20 8 8 5 24 SCG 32 12 05 12 25
32 MT0X1.25 3 5 3 (28
2 40 4 M12Xx1.5 20 25 2 2 6 23 (28) JSG 50 20 L 20 23
CMA2 20 0 M 8X1 18 20 8 8 5 24 (011) 63 20 1 20 23
JSM2 30 2 M10X1.25 20 23 0 0 5 25_(_#(7) 80 25 1 o5 32
3 40 4 MT2X1.5 2 25 2 2 6 23 (6
SCG 32 5 M10X1.95 195 52 0 0 55 |25 100 30 L 30 32
SCG 40 6 M14X1.5 27 30 4 4 6 21 SCA2 40 16 1 16 335
JSG 50 20 M18X 1.5 32 35 8 7 8 23 %3 50 20 1 20 37
63 20 MT8X1.5 32 35 8 7 8 23
80 25 M22X 1.5 37 20 22 22 11 32 e =0 [ =0 £
700 30 M26X 1.5 37 40 26 27 13 32 80 25 1 25 48
SCA2 40 16 M14X1.5 20 22 4 4 3 335 100 30 1 30 53
50 20 MT8X1.5 26 28 8 7 3 37
63 20 M18X 1.5 26 28 8 7 3 35 scs2 125 32 2 32 65
80 25 M22X 1.5 34 36 22 22 1 48 140 32 2 32 67
00 30 M26X 1.5 43 45 26 27 3 53 160 40 2 40 71
SCs2 55 32 M30X1.5 47 50 30 27 p 65
L e .t 180 25 ; 5 7
60 40 M36 X 1.5 53 56 36 36 5 71
80 45 M40 X 1.5 60 63 40 21 7 78 250 60 2 60 94
200 50 M45X 1.5 69 72 45 46 20 88 Jsc3 40 16 1 16 30
250 60 M56 X2 84 88 56 55 22 94
JSC3 40 16 M14X 1.5 20 2o 4 4 8 30 S0 =0 L <0 4
50 20 M18X 1.5 26 28 8 7 8 34 63 20 1 20 30
63 20 M18X 1.5 26 28 8 7 8 30 80 25 1 25 435
80 25 M22X 1.5 34 36 22 22 1 435
00 30 Mo6X 1.5 43 a5 56 57 3 28 100 30 ! 30 48
JSC4 25 35 M30x 1.5 47 50 30 30 4 55 Jsc4 125 35 2 35 55
40 35 M30X 1.5 47 50 30 30 4 57 140 35 2 35 57
60 40 M36X 1.5 53 56 36 36 G 715
80 45 MA0X 1.5 60 63 40 41 8 785 JIC10) 2.0 & 2.0 213
SCP*3-V 0 4 M 4x0.7 5 - — - — 13 180 45 2 45 785
F4 6 5 M 5x0.8 5 = = = = 13 SCP33-V 10 4 0.3 4 13
SSD 2 6 M 5X0.8 9 05 5 5 35 35 ;
5 6 8 M 6X 0 2 6 6 35 35(85) 2] ]Z g 8'3 2 12
6 20 0 M 8% 1.25 2 4 8 8 45 4.5(9.5) Ssb L = =
25 2 M10X1.25 5 75 0 0 5 5 (10) #3 16 8 05 8 35 (8.5)
28 g ¥ 2 X g gg-g E Eg = 2 g g E 83 4 20 10 05 10 4.5 (9.5)
50 20 M18X 1.5 26 285 5 y 5 5 (10) 5 25 12 05 12 540
63 20 M18X1.5 26 285 8 7 5 5 (10) 32 16 1 16 7 (12)
80 25 M22X 1.5 325 35.5 22 22 8 3 E 3; 40 16 1 16 7 (12)
00 30 M26X 1.5 325 35.5 26 57 8 3 (13
25 35 M30X 1.5 45 a5 30 30 3 50 20 1 20 8 (13)
40 35 M30X 1.5 42 25 30 30 & 63 20 1 20 8 (13)
60 40 M36 X 1.5 47 50 36 36 4 80 25 1 25 10 (15)
FCD gg g ¥ 9§ -%5 gg gg B B g‘ ? 100 30 1 30 12 (17)
40 B8 M14X1.5 20 2D 4 2 B 7 125 35 2 35 16
50 20 M18X1.5 26 28 8 7 8 S 140 35 2 35 16
63 20 M18X1.5 26 28 8 7 8 S
SCM 20 8 M 8X1.25 16 18 - 6 4 7 (9) 160 40 2 40 17
37 25 0 MT0X1.25 20 22 = 8 5 8 (10) SCM 20 8 0.5 8 17 (9)
32 2 M10X1.25 20 22 0 0 55 8 ( )0) #3 25 10 0.5 10 18 (10)
40 6 M14%1.5 27 30 i 4 6 20 (9 .~
50 20 M18X 1.5 32 35 8 7 8 23 (10) 26 23 :: ?‘5 1 2 ;g E;?)
63 20 M18X 1.5 32 35 8 7 8 23 (10)
80 25 M22x 1.5 37 20 22 22 1 3 50 20 1 20 23 (10)
100 30 M26X 1.5 37 40 26 27 13 3 63 20 1 20 23 (10)
MDC2 6 4 M 3X0.5 6 8 35 35 25 3
38 8 5 M 4X0.7 7 9 45 45 25 3 80 25 L 25 31 BR
10 6 M 5X0.8 9 T1 5 5 2.5 3 100 30 1 30 31

sx16 CKD

vv-x | Fa—omE | _ovwvm | oy | S | __WF
6

CKD =s%x17



ARIL

Ov REmBRL 3T (NF—

S TER

VEes “N157)

\

WF

A A

Y

W

§
,,§
AS)

@

MO

[ oY

i

11 QU IEEDSGIESERT Y MEdEFE A

FREYWPELCDOERXULTCE. BHTFEETDHED
HOFEI,

TERICHDTETRIETDEER. NF—VES
‘N15" ETHEELREEL,
—ETEZEBITDMNEDHDEER. NY—VEES
‘N15" [CREWERSZSKA LS A TEEEE
EALTLIEE L,

SCAfl SCM-00-40B-200-N15C20A23

2

A3
x4

AD

CEREDEF27TIN20. ARETIEE
30T H23TRIELELE T,
BHECTEDIERESHGE, FRED
(A—C) DFEETRIFVELET,
CMK2-G2 - G3Di5E. () ADTEEED
EER
CMA2-EDESIF () RDOTEEEDET,
SSD-G2 - G3 - KG2 - KG3miza. () WD
TEEED T,
SSDOLB2. FARREOWFIARRED
T BIERTHERIZE LN,

6 SCM-LDDEE. () WOWEEHDFT,
LI -IMI--E_-“_-EI--EI_“
oV M 8X1 5
ckva 55 2 M10X1.25 55 53 0 0 5 53 @8
ULK 32 12 M10X1.25 20 23 10 10 5 23 (28)
x2 40 14 M12X1.5 22 25 12 12 6 23 (28)
CMAZ 20 10 M 8X1 18 20 8 8 5 24 (11)
Jsm2 30 12 M10X1.25 20 23 0 0 5 23 (7)
23 40 14 M12x1.5 22 25 12 12 6 23 (6)
SCG 32 12 M10%1.25 195 22 10 10 5 25
SCG 40 16 M14x15 27 30 14 14 6 21
JSG 50 20 M18x1.5 32 35 18 17 8 23
63 20 M18x 1.5 32 35 18 17 8 23
80 25 M22x1.5 37 40 22 22 11 32
100 30 M26x1.5 37 40 26 27 13 32
SCA2 40 16 M14x15 20 22 14 14 8 335
50 20 M18X1.5 26 28 18 17 8 37
63 20 M18X1.5 26 28 18 17 8 35
80 25 M22x1.5 34 36 22 22 11 48
100 30 M26X1.5 a3 45 26 27 13 53
scs2 125 32 M30x1.5 a7 50 30 27 14 65
140 32 M30X 1.5 a7 50 30 27 14 67
160 40 M36X 1.5 53 56 36 36 15 71
180 25 MA40X 1.5 60 63 20 al 17 78
200 50 MA45X 1.5 69 72 25 26 20 88
250 60 M56X2 84 88 56 55 22 94
JSC3 40 16 M14X1.5 20 22 14 14 8 30
50 20 M18X 1.5 26 28 18 17 8 34
63 20 M18x15 26 28 18 17 8 30
80 25 M22x1.5 34 36 22 22 11 435
100 30 M26x1.5 43 45 26 27 13 a8
JSca 125 35 M30%1.5 a7 50 30 30 14 55
140 35 M30x1.5 a7 50 30 30 14 57
160 40 M36x1.5 53 56 36 36 16 715
180 45 M40%1.5 60 63 40 ai 18 78.5
SSD 12 6 M 5x0.8 ) 105 5 5 35 35
x4 16 8 M 6X 1 10 12 6 6 35 35(85)
5 20 10 M 8x1.25 12 14 8 8 45 45(95)
25 12 M10x1.25 15 175 10 10 5 5 (10)
32 16 M14X1.5 205 235 14 14 5 5 (10)
40 16 M14X1.5 20.5 23.5 14 14 5 5 (10)
50 20 MI8X1.5 26 285 18 17 5 5 (10)
63 20 M18X1.5 26 285 18 17 5 5 (10)
80 25 M22X 1.5 325 35.5 22 22 8 8 (13)
100 30 M26X 1.5 325 355 26 27 8 8 (13)
125 35 M30X 1.5 a2 a5 30 30 11 13
140 35 M30X 1.5 a2 a5 30 30 11 13
160 40 M36X 1.5 a7 50 36 36 11 4
FCD 25 12 M10X1.25 20 22 10 10 4 5
32 16 M14X1.5 20 22 14 14 6 7
40 16 M14x15 20 22 14 14 6 7
50 20 M18%1.5 26 28 18 17 8 8
63 20 M18x1.5 26 28 18 17 8 8
SCM 20 8 = - = - = = -
26 25 0 = = - - - - =
32 12 M10% 1.5 20 22 10 10 55 18 (10)
40 16 M14x1.5 27 30 14 14 6 20 (9)
50 20 M18X1.5 32 35 18 17 8 23 (10)
63 20 M18X1.5 32 35 18 17 8 23 (10)
80 25 M22x1.5 37 20 22 22 11 31
100 30 M26X1.5 37 20 26 27 13 31

ARI L

Oy REim—IUry ZIVAZIR N5 —28ES "N27)
A N iV
SRR
nE
| | ' =S % e
| SHAICBIRE < —2
f ’ cb BREAEEER H10
N —0.1
MN MC | _MA WF 1OBLF —o.2
> - > - i MN 10%&#8Z —0.1
30U —0.3
| 307%=# B8R —0.1
Y | S Y 80T —0.4
dh 2 o > M TERCHBTETHET BEEE, /(F—VES N2 &
1 2l s s \ THELZEL,
] | \ ’< O —BTEEETT DUEDH DS, SF—VES N2” (T
= L BETARSERA UL SR THEWAZRA LT RE L,
#CD SCABI SCM-00-40B-200-N2CD5MA7.5

CDIZETAEBTINETRIELELE T,
MARETAEOTI N 7.5CTRIELCLE T,
A1 :CMK2-G2 - G3DIBE. () RDWEELEDET,
A2 :SSD-G2 - G3 - KG2 - KG3DH/HH. () WDTEES
TOET,
3 :8SDOLB2., FARRKOWFTERREED XY, AlE
L*E <7—ga_l/\

I SCM-LDDBE. () ADTEEKEDET,
mm--m--m--m--m_—m-m-
CMKE 4 4 4
CKva 25 'I 2 5 5 7.5 5 6.6 1 'I 23 (28)
ULK 32 12 5 5 7.5 5 6.6 11 23 (28)
E 40 14 6 6 S 6 7.8 13 23 (28)
SCG 32 12 5 5 7.5 5 6.6 11 25
SCG 40 16 6 6 9 6 9 15 21
JSG 50 20 8 8 12 8 11.4 19 23
63 20 8 8 12 8 114 19 23
80 25 10 10 15 10 14.4 24 32
100 30 12 12 18 12 174 29 32
SCA2 40 16 6 6 9 6 9 15 33.5
50 20 8 8 12 8 114 19 37
63 20 8 8 12 8 114 19 35
80 25 10 10 15 10 144 24 48
100 30 12 12 18 12 174 29 53
SCs2 125 32 14 14 21 14 19.8 30 65
140 32 14 14 21 14 19.8 30 67
160 40 16 16 24 16 22.8 38 71
180 45 18 18 27 18 25.8 43 78
200 50 20 20 30 20 28.8 48 88
250 60 24 24 36 24 34.8 58 94
JSC3 40 16 6 6 9 6 9 15 30
50 20 8 8 12 8 114 19 34
63 20 8 8 12 8 114 19 30
80 25 10 10 15 10 14.4 24 43.5
100 30 12 12 18 12 17.4 29 48
Jsc4 125 35 14 14 21 14 19.8 33 55
140 35 14 14 21 14 19.8 33 57
160 40 16 16 24 16 22.8 38 715
180 45 18 18 27 18 25.8 43 78.5
SS8D 12 6 - - - - - - -
2 16 8 = = = = = = =
A3 20 10 4 4 6 4 54 9 4.5 (9.5)
25 12 5 5 7.5 5 6.6 11 5 (10)
32 16 6 6 9 6 9 15 5 (10)
40 16 6 6 9 6 9 15 5 (10)
50 20 8 8 12 8 114 19 5 (10)
63 20 8 8 12 8 114 19 5 (13)
80 25 10 10 15 10 144 24 8 (13)
100 30 12 12 18 12 174 29 8 (13)
125 35 14 14 21 14 19.8 33 13
140 35 14 14 21 14 19.8 33 13
160 40 16 16 24 16 22.8 38 14
SCM 20 8 - - - - - - -
x4 25 10 4 4 6 4 54 9 18 (10)
32 12 5 5 7.5 5 6.6 11 18 (10)
40 16 6 6 9 6 9 15 20 (9)
50 20 8 8 12 8 11.4 19 23 (10)
63 20 8 8 12 8 114 19 23 (10)
80 25 10 10 15 10 144 24 3'| #HxK
100 30 12 12 18 12 17.4 29

CKD #F 19



ARIL ARI L

Ovw REim—LUF v JILRAR (\F—2EES “N217) Ov REmalt (J\y—2Eies “N3”)
A N V A : v
S ~HER Nz ~HER
T ) e ASCE  WF
] s <% N
| cD ACBIRE S 2 H10 WERICHIPTETRIET DL &R, /NF—VEES ‘N3" ETHEELIZEL,
10l @ g AELREEER — —BTEEEEI DHVEDHDEEE, NY—VRE N3 (CHEETETS
‘ 10T - 5 ERALLS X THEETEERALTIREL.
> MN - - MC <MA=< WF 1T0%@B=x 18; A A ] _H EwN SCM-00-40B-200-N3WF25
MN SOLLF +0.1 P ) WHEE£320TE H25 TEYEL - LET .
, 30%m8x Fo4 S| 8%y F1:CMK2-G2 - G3MigA. () ADHEEHDET,
/é\ [— —> SOLAT +0.1 v Y —1 2 :5SD-G2 - G3 - KG2 - KG3DEA. () ADTEEEDET,
i f TERICHBDTECEET BEEE. /SI—URE “N21” & i 73 1 SSDOLB2, FAERKOWFAREEDET . FLIECSHERIIEEL.
| s ¥ x CN THEEE O, ? ¥4 : SCM-LDDIBA. () ROTEEEDFT,
\_ s — O ()  BlzrEmraamosseen roovms ek e T TS W N S N 20 N -
L y ! HETARESERALLS X TIREEEREALTIRE N, CMK2
S2Afl  SCM-00-40B-200-N21CD5MA7.5
#CD CDE#HAFIB T T HE CTEELZ LET, cKkv2 25 12 7.2 48 48 10 23 (28)
MAEZET_EE(JQT?D“75'C§1’FLW_C lJaEa—o ULK 32 1 2 72 48 48 'I O 23 28
E1:CMK2-G2 - G3DIEA. () ADTEEEDET, . (28)
32 :9SD-G2 - G3 - KG2 - KG3DiHE. ( ) ADTEE E1 40 14 84 5.6 5.6 12 23 (28)
 BDOET, i ) ) SCG 32 12 7.2 48 48 10 25
3 : SSDOLB2. FARRKOWFTABREOET . Ak SCG 20 16 e 7 7 A =
L*EDW(TLESL‘
4:SCM-LDDIEA. () ADHEEEDET, JSG 50 20 12 8 8 18 23
mm-m-m--m--m-—mm 63 20 12 8 8 18 23
CMKE 4 4 4 80 25 15 10 10 22 32
CKva2 25 'I2 5 5 7.5 5 6.6 1 'I 23 (28) 100 30 18 12 12 27 32
ULK 32 12 5 5 75 5 6.6 11 23 (28) SCAZ 40 16 96 6.4 6.4 14 335
1 40 14 6 6 9 6 7.8 13 23 (28) = 0 3 5 5 B =
SCG 32 12 5 5 75 5 6.6 11 25
SCG 40 16 6 6 9 6 9 15 21 63 20 12 8 8 18 35
JSG 50 20 8 8 12 8 1.4 19 23 80 25 15 10 10 22 48
63 20 8 8 12 8 11.4 19 23 100 30 18 12 12 27 53
i = B B i B B R scs I = 2 I 14 28 55
SCA2 40 16 6 6 9 6 9 15 335 140 32 21 14 14 29 67
50 20 8 8 12 8 11.4 19 37 160 40 24 16 16 36 71
63 20 8 8 12 8 11.4 19 35 180 45 27 18 18 41 78
80 25 10 10 15 10 14.4 24 48 200 50 30 20 20 46 88
100 30 12 12 18 12 17.4 29 53 250 60 36 op oo 56 9a
scs2 125 32 14 14 21 14 19.8 30 65
140 32 14 14 21 14 19.8 30 67 JSC3 40 16 96 64 Sl 14 0
160 40 16 16 24 16 228 38 71 50 20 12 8 8 8 34
180 45 18 18 27 18 25.8 43 78 63 20 12 8 8 18 30
200 50 20 20 30 20 288 48 88 80 25 15 10 10 22 435
250 60 24 24 36 24 34.8 58 94 100 30 18 12 12 o7 48
Jsc3 40 16 6 6 9 6 9 15 30
4 12 21 14 14 2
50 20 8 8 12 8 11.4 19 34 JsC 145 35 o 2 2 32 53
63 20 8 8 12 8 1.4 19 30 0 85 3 5
80 25 10 10 15 10 14.4 24 435 160 40 24 16 16 36 715
100 30 12 12 18 12 17.4 29 48 180 45 27 18 18 a1 785
JsSc4 125 35 14 14 21 14 19.8 33 55 ssD 12 6 Z Z _ Z _
140 35 14 14 21 14 19.8 33 57 ; - - _ - _
160 40 16 16 24 16 22.8 38 715 22 16 8
180 45 18 18 27 18 258 a3 | 785 Z3 20 10 6 4 4 8 4.5 (9.5)
SSD 12 6 — _ — _ _ — — 25 12 7.2 4.8 4.8 10 5 (10)
2 16 8 - = = = = = = 32 16 9.6 6.4 6.4 14 7 (12)
#3 20 10 4 4 6 4 5.4 9 45 (95) 40 16 9.6 6.4 8.4 14 7 (12)
25 12 5 5 75 5 6.6 11 5 (10) 50 20 12 8 8 18 8 (13)
32 16 6 6 9 6 9 15 5 (10)
40 16 6 6 9 6 9 15 5 (10) 63 20 12 8 8 18 BRI
50 20 8 8 2 8 4 19 5 (10) 80 25 15 10 10 22 10 (15)
63 20 8 8 12 8 114 19 5 (10) 100 30 18 12 12 27 12 (17)
80 25 10 10 15 10 14.4 24 8 (13) 125 35 21 14 14 33 16
100 30 12 12 18 12 17.4 29 8 (13) 140 35 21 14 14 33 16
125 35 14 14 21 14 19.8 33 13
140 35 14 14 21 14 19.8 33 13 160 40 24 16 16 38 17
160 40 16 16 24 16 208 38 14 SCM 20 8 - - - - -
SCM 20 8 — — — = = = = F4 25 10 6 4 4 8 18 (10)
4 25 10 4 4 6 4 5.4 9 18 (10) 32 12 7.2 48 48 10 18 (10)
32 12 5 5 7.5 5 6.6 1 18 (10) 40 16 9.6 6.4 6.4 14 20 (9)
T i e S S - 1ON o0 o — 8 8 e | w00
63 20 8 8 12 8 1.4 19 23 (10) 63 20 12 8 8 18 23 (10)
80 25 10 10 15 10 14.4 24 31 80 25 15 10 10 22 31 o
100 30 12 12 18 12 17.4 29 31 100 30 18 12 12 27 31

sx20 CKD CKD s%x21



HARIL

Ov REwEMKR (\5—2EEs “N317)
S ER =

Al ‘C it WF

Y

WERICHDTETRIET DEEE. )\F—UES ‘N31" ETHEELLEEL,
—BIEZEEI DNEDHDEEE. NY—VEES ‘N31" [CHRETERLS
ZEEAULS A TIRESEZSLA L TLEE L,

1 ] / SEABl  SCM-00-40B-200-N31WF25
2| x> - WFESEHAR20T T H25 TRELE LE T,
p=)
: )

-

A1 :CMK2-G2 - G3DIFE. () RDWEELEDET,

721 88D-G2 - G3 - KG2 - KG3DHH. () ADTEELDFT,

A3 1 8SDDLB2. FAERKDWFTARRELEDE T, FIRTHERIEEL,
74 1 SCM-LDDIBE. () RDWELEDET,

YU—2 | Fa—omEl _eMm_ | gk | _c | A | s | _o¢v | WF_ |

oK
0
ol U

CMK2 20 10 6 4 4 10 0.5 24
CKva2 25 12 7.2 4.8 4.8 12 0.5 23 (28)
ULK 32 12 7.2 4.8 4.8 12 0.5 23 (28)
&1 40 14 8.4 5.6 5.6 14 0.5 23 (28)
SCG 32 12 7.2 4.8 4.8 12 0.5 25
SCG 40 16 9.6 6.4 6.4 16 1 21
JsG 50 20 12 8 8 20 1 23
63 20 12 8 8 20 1 23
80 25 15 10 10 25 1 32
100 30 18 12 12 30 1 32
SCA2 40 16 9.6 6.4 6.4 16 1 33.5
50 20 12 8 8 20 1 37
63 20 12 8 8 20 1 35
80 25 15 10 10 25 1 48
100 30 18 12 12 30 1 53
SCs2 125 32 21 14 14 32 1 65
140 32 21 14 14 32 2 67
160 40 24 16 16 40 2 71
180 45 27 18 18 45 2 78
200 50 30 20 20 50 2 88
250 60 36 22 22 60 2 94
JSC3 40 16 9.6 6.4 6.4 16 1 30
50 20 12 8 8 20 1 34
63 20 12 8 8 20 1 30
80 25 15 10 10 25 1 43.5
100 30 18 12 12 30 1 48
Jsc4 125 35 21 14 14 35 1 55
140 35 21 14 14 35 2 57
160 40 24 16 16 40 2 715
180 45 27 18 18 45 2 78.5
SSD 12 6 - - - - - -
2 16 8 - - - - - -
&3 20 10 6 4 4 10 0.5 4.5 (9.5)
25 12 7.2 4.8 4.8 12 0.5 5 (10)
32 16 9.6 6.4 6.4 16 1 7 (12)
40 16 9.6 6.4 6.4 16 1 7 (12)
50 20 12 8 8 20 1 8 (13)
63 20 12 8 8 20 1 8 (13)
80 25 15 10 10 25 1 10 (15)
100 30 18 12 12 30 1 12 (17)
125 35 21 14 14 35 2 16
140 35 21 14 14 35 2 16
160 40 24 16 16 40 2 17
SCM 20 8 — - — — - —
x4 25 10 6 4 4 10 0.5 18 (10)
32 12 7.2 4.8 4.8 12 0.5 18 (10)
40 16 9.6 6.4 6.4 16 1 20 (9)
50 20 12 8 8 20 1 23 (10)
63 20 12 8 8 20 1 23 (10)
= 80 25 15 10 10 25 1 31
100 30 18 12 12 30 1 31

sx22 CKD CKD #%=a3



ET ) )

BEA—Y
J—2%(B) #%26

I7/\«4 FOT—X % (AHB) &XK26

'ILAVYUYE /EIVIVINA ROYU VS £X27

sx24a CKD

CKD #%*25




BmAd4A K

@ J—R5 (ZREDHTEMENFSNETT)

. e EEEBROE REEH | HHHE [AERERROE], | .

B- 80-11 100 11.0 55 80
B-120-25 160 1/2 25.8 128 120 1/4 TU
B-160-25 160 25.8 128 160

®BYU—X

@

@ I7/\fRO0JT—R%

mm MPa MPa MPa cm3(min~max)|cm3(min~max)

1:13 65 90~360 7~28
50 1:25 125 94~366 3.5~14
1:4 20 294~1,176 95~380
100 1:16 80 22~88
AHB 1.0 0.2 130 150 370~1,480 T1<aa
1:4 20 750~3,000 240~960
160 1:16 80 940~3,760 60~240
1:28 140 950~3,800 33~132
= HHIFHR
I7I\A ROT—R5 LG, (EEFETHDEIEZEERAE EREZ SHECER
DIBEZRIC KD, BED SHTEDHECEIRT BENERET EREDH CRHAENESNET T,
To FICRED LBHEEHEDMHH. IBEXD LBIEE @ EFREEHERELRE
INVHEOHHO2BRIHNTE. —BEEFM. O—IX bDZE EREORBLS CTHEZRERMECHRETER I,
[EFT. ZED. AV X, TUREEOTHEDHEEBENL @ HED_EFHEL
HRIETEE Y, MBOEFDEVCHRE U ERNESNE T,
@ XD EEEXD DR TED,

#x26 CKD

FiRD LEEXD Q2RI AI T 7YHRR CTRHEICTER
ED

@ I7HEENIEL,
REAREDH T 7 HEEIF1/8TT,

@ LYY VUYY EILIVINA ROYUYS

wog | VB [raoma], 8 T BE — BROE Rc | BARREAMPa | BIERREA MPa
= | B | mm || o & YUY S8 TU-F8|YU VI8 TL-F8B|YU VI8 TL-+8

BmAd4A K

20 [20.50 BHARH (e]0} M5x0.8
Jcc2 30 75 g5 Mm T — M2 LB
JCC2-H bo=E)) 100 | 700 (Ov REIZSVIR FA 1/8 1/8 0.7 0.6 0.15 0.35
40 150 —o LV ERR CA
200 ~Ny REIZS VIR B
40 BEAR 00 1/4
50 32 600 [E5ET— M B[ 1/8
63 100 Oy RAITS VIR FA 1/4 0.7 0.05
JCC3 80 150 700 ANy REIZS VIR FB
bo=E)) 100 — oL ERR CA 1/2 3/8 1.0 0.3
JCC3-H 200 _ o
125 300 | 800 o VERR CcB
140 | 500 BERS=AVE  TC o .
160 500 Oy REITS VIR TA 3/4
180 900 Ny REAIZS VIR B
40 50 BHAR (e]0] 1/4
50 75 600 |&EhAmET— M LB 3/8
63 100 Oy REITS VIR FA
80 150 700 Ny REIZSVIR FB
PCU2 1EE) 200 —Uo LVERR CA 0.2 1.0
300 WO LVERR CB 1/2
100 400 800 | S =F U TC
500 Ov RAITS VIR TA
Ny REIZS VIR B
BI= BEEEE
CKDEILAYY U VSR, BRI YEER U7 F 2 ® EiHE

I—%5T9,

EBARE. POF1I—-5DSHRIRT DBEERED/VLR
E5Z3rbh0-35 (BI5E) MRELT. JOJSLANEE
8L, BEELE. SatRZBEICHEULET .

BELCEN. LKM&TULFVIIEIY bO—-ILHTED
FMSERODY YU VF T,

JCC2-FA-30

JCC3-LB-63B

fIBRHEYAEDSD. EREMUEICHREEILENTTEET
ER

BNEILEE

FIHEEIE YU V4 EE300mm/skE. £1.0mmIUTEE
NnCcVEd, (EEEHE).

BEULRESH

ZEJERS KUEIFOFFEF ((FEERF. F[HEFEE) &, ER
crOv RbOvoEn, ZLAICEEILE T,
WHIFREH

YU VS (0.4AMPals) DH2EDRIFHEFLTVE
9, (JCC3: p40~¢ 180)

PCU2-LB-63B

CKD #%x27



[ S - IS0

BEHAN—Y
CEN—+2JIcDWT £#x30
RoHSISIC DL T £KR32
ISO9001 - IS0140010D
SREENSICOLT -

sx28 CKD

CKD #%k29




CEY—%2JI1co\WT

CEV—F27IcD\\T

O o =
CKDIZ.BMFES IS =FEND R X . ZECESORS /
I-l = ~ w o
OEROERMMODCEY—F VIR EYR—BMULE T, o N
CKD OFERFETHAEWFA Y- 7 IVFTYvIRKEFR . RDKXIEFIES
NDERZERENTHED . ZLOEEHDRRMNEBESRICE O TVET,
B W SREEZEE T Dk
EMiss | #hozeto BHFHEE DR EFHRE>EDFEAD,
(2006/42/EC) WAJBEEIR FABNDOEEZND EICKD . BEKRDCE
R—F I ITHFLPT D ET,
EHIhE R DHE u %ﬁ%ﬁiﬁgﬁggggiﬁﬁégéwﬁ
EMCIES | Chunanoms | E6YL/ 1 KORESNSBHAGE
(2014/30/EU) o EI\/ISE// _ B RZRELFTBAD, RENOES
REEMS/ A =2 = BB EICED. BEHRDCERN—F
T« ) DE S DR PTLP T <KD ET,
1&%&;‘5’% B E DESIC B AC50V~1000VRU
= o e DC75V~1500V<T
(2014/35/EU) | B9 aZR2M VBT B
o4O\ | EORSENED
Ejﬁ%gﬁ?ﬂ'ﬂ' FEIRILEORR | B EOESEOTTHREDRE B D58
(2014/68/EU) (CE89 &L
B RELLEETHh . BEFEREHE
PR fSZ3E S BEOWEPV-S)DS0/\—Jb- U v MUE
. &'}‘”*ﬂﬁﬁn Aan |c-§7.ﬁ WE’E}"A @%(;%‘é/@“%ﬁ@ﬁ BA DR
ﬁ E-Ij Mz v ~ Fril AN N
B ADOTEUBIRADELE TEE D A,
RoHS#ES |zsm= e . e
(2011/65/EU) | BMEDHIR W Bk - BT
CEvV—%20¢&1?
2011/65/EU o
and RIRRE B E5 - EFHS
o . — . <, 1 0B DHIRE
QCEY—F VIR . EEHDZENBEBICEBRTINDIRTDEC I8RDWNEEKS (EU) 2015/863
—_—mr A — = _ = N . R
HOEELCVSC CZRART OV —I T, CEY—F Y/ DEANRER EURMES) NBEE
QCE~Y—FVJIFEUIBANTORRBDI\AR—FTCHD.CEY—F VI DHHRR EFTA(MMMNBERESES) NBES KLU MNLVITT,

ENTVDEMIE EU BN TERICHBSEDCENTEFT,

QEUERNICHIHT DHMICIE. BMIET -EMC i8R - EEEESHFICEG L TL
BENEREINETIN.CEV—FVIRRAIE UCHIBICZDIRFT AN D&
RREICRTDFRH DTSN TVD O KRABHRNDY—F 2 T [FAE
TY, ULH L. AEERaa (CKD #255m ) [CEHERMARIERILDEREID NI BRHE
R ( BEFROEMESR ) DCEN—FV IHTLPIKEDXT,

= )

#x30 CKD

CKD DBEXMREES au~ DX s

ABEEIELER FREEHEFSGDOEICL O TIHRIGULTLEWESBHD XITDT.

SFHIC OV IS EFRBIICBBEGHOELEEL,
—IR—IZCTELEEL,
Home Page Address https://www.ckd.co.jp/productinfo/eu/

RATIERIS Stk —




CKD RoOHSHMRICcDWT
| BiEICELLEROEFEN.CKDDF—VTT,

| o~
> P a
sl f 2% -,

Restriction Of the use of certain Hazardous J
Substances in electrical and electronic equipment®i&T.

EUNS LI e S ERARESOT £ TT. Win—3

9

¥ CKDTIZ2006%F7H 1H& D RoHSIEEGX M IEXEM LU CTLE T,
@ RoHSHILEmIE. FRIFEEEKREDOEm T EUEATOMBEZHRLE T,

IRIEAGE

S TIF200 1 FICRE UTeCKDIRIETS # ICE DT IKIRIGERE DD 241
BEIFTRBEYRIAY MY RT LEEZRELTLET,

O RRAEEKHERORIENCIRZHET D,
m O RRENEER R H DERBIRZHAEICL. BT DT,
CKD ORI A=Y Za—hSIVDORBERIBBROTEH7ZHET D,
a)CO2HHEEDHIE b)EERDHEE
C)FEZEM DHIR dRFSZRYE DHIR

#x32 CKD

CKD RoHSHMICDWT

CKD®DROHS D

ST EmmIC DL TIF2006F7H & DROHSNDXRZIEXRERE L TH O F
9. XNHYOJTIFROHSESERICDWVWT "ROHSESR" ¥Y—J%ZDIFTEHRLT
BHFEI,

CE) B DR INRRIC DOV TIEHHHPIC T SHEER S IEE LYo

& #l
|RoWs#gE®

(Directive 201 1/65/EU of 27 January 2003 on the restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment)

BHIFES - EFHEEOEEMEFEAFBRICDOLTOE EU IBEDEFEZEWVISA DI,
ANEDORRREICEIR L. D DERER - EFRMDILE. VY1 J)LzElIc
TEABDLDICTBHILETY,

@ S P g

O X ERESBLRR O5E. LY v— AR— Vs

O\ EUREEE( LR O EBEFES. AT RS

O ITEED LUBETBEEH:S ESIR B KUHIHRESS, THAER- flfHxEE

O REFRES O BENIRFEH

O Rk @ L32HTTUICASHEVZFDMDES - EFiLss
OEmIE

L EEEmIC DV TF . EICHT TU—9DTEAER  HlEEREICEILE T,
(—8H 7 IV —8DERMAMKER. FFZAmBHDET)

@ IEANE
REISEYE (201 1/65/EU)
th-KER- D RZOL-NEZOL-RUREET = ”—)LFE(PBB%8)
mRUBEY 7 xZ)LI—5F)UE(PBDEXR)
EINRFHNRYE ((EU)2015/863)
BEIYIVEET A7 )LE(DEHP,DBP,BBP,DIBP)

LEENSFENCER - BFHEILHT IY—8.90HmMIF2021FE7H22HHM 5.
8. 9L DATIVU—(F.2019F7H228H SFEIE UCEUBAICHESAT I &
(FTEFLEDET,

CKD

EX 33



1IS09001:1S014001 DEZFEANFIC DT

A B IRIZICPE L,
ZibmBZBREIILIET,

CKDTIE. EIF#EIS090018KUISO014001 DEREIZHIF L.
BEDBIURIRDVRIXY N AT LZEBELTVET,

ZE - RIR - FIXREZREERET—VEULT. EH=HFFTERDEY.
AV, . MIKNRIBICREZSZIEL),

TIDERMOLD - mEILDOZEHELTVE T,

1SO 8001 ISO 14001
TRUAY FUAFLENE TRYAY bYAF LRNE

R0 SR - AR WO TG S s SR
BT FiAmedaan aa ol TrRASARiRE £ -
Tl E & e A M S b e e
W
e BEEEE
. omam A

#x3a CKD CKD #x3s



#x36 CKD
CKD #%37



#x38 CKD
CKD #%39



sx40 CKD
CKD #ka



DA
’I/E (PIVT 7Ry NELYFTYIR)

sx42 CKD

HS HAMGES AT LFREH (02— msTH~—Y
HSV —<(@F®ies 25> 5— K GJ-012) FNYOTBERBOMLE - FEX—ITT,
| EEsmakduid\[e} J
RJ-002 ZESEVUVSIO RJ-O10 - fEmifss - HZomss CB-054 7IVFvoAKa
RJ-003 ZEREVUVSO RJ-O11 - HEHHERD CB-055 - E#7sF1I-% E-5Laka
RJ-004 —ZEREVUVSE RJ-012 - HE#IEFO CC-1055 5+ 744 TV A#%%
RJ-005 - ZTEVUVSI® RJ-013 - tsIE UL T CC-1276 BABIIERWPY U—X
RJ-006 ZETEVUVSE RJ-014 - E879F2T—5 ROBODEX Pluse CC-1590 HRMRBEY 25 s
RJ-007 - HERFEHS - #BIKE CB-019S YTV IATVKE CC-1637 - EEREE TOLAKE
RJ-008 ~tv¥ IvhO—5  CB-031 ~DIvhI74VlEha CC-297 - EXENEuKHIEMES
RJ-009 -X{Y5(VHE SHEEEE CB-035 - R5AT7A VlBE#HAE
ZOMIFEY U —XERHYOINoZRH L TLET,
&S
@2tk UL T @ BEET Hh—IU R @ - EREE~ = R—)L R
@ ZwIRYZHR—IUR Q- JOvIRIIR—ILR @ ~NZmR—ILR
‘ 2419 UN—ALFaL—%
(FzvIHNE) RJ-007
1 2619 L¥alL—% RJ-007
1219 RAOOTLY Y /3450~ 2QV H4w oI TTVEyFHFS RJ-007
CEBRZEF) RJ-007
1238 NAOILyY/NA490/— M 3
CHABRER) RJ-007 3003E~3005E )LT U5 —% /T3 /A ME RJ-007
1326 Ne—TaT A L7 I4bY /J-007 3003E-%CV LIUr—5/F— 7L RJ-007
126-x-xy VI/=v0YLrIALY 3GA1-2-3 ®/(«/Ov h3R— b/
(F—IUERER) RJ-007 ALY NS RJ-012
1126-3%-E 17‘7/{)119 RJ-007 3GA1-2:3 @®IF7FNXLA FRIF—F
1138-3-y UISTBY LI (RAZIULD)/ F4AL2 bz R-012
(¥ —IUBRZEF) RJ-007/ 3GB1-2 @) O bRBR— b5t
1138-%-E  TI771)L% RJ-007 CENER, N— RS RJ-012
1226(J) NAOOILwY/~NA400./—KE 3GD1:2-3 @/ Ov rR3K—hFH/
CHOBRER) RJ-007 CPAVAN = RJ-012
1226(J)-x¢-X YA70TLvY/F=5—/=FF 3GD1-2:%0EJ ®FERLNEY/ 1Oy M3K— M
(BLBRER) RJ-007 Y PAVIAN =i RJ-012
1238-3-X  YAVOILYY/F=8-/—HF 3GD1-2:%0EX @FEZLMHEY) Oy M3H—
EVBRER) RJ-007 ALY NS RJ-012
1326-%-xY YIZOOVIT I ALY 3GE1-2 @/ 0w FR3K— &
(5—IUBRZEF) RJ-007 ENEFE N—ECE RJ-012
3GE1-23%0EJ @FEZEREY/ Oy bA3R— Mt
2 JR—REE RJ-012
2215 L L—% RJ-007 3GE1-2:3%0EX @FERLMEY) (1Oy MR- M
P— JR—ARE RJ-012
2216 | LFa L5 “ RJ-007 AT DIPE
2302~2304-%C ¥ 7L 7 LF21L—% RJ-007 St L fU012
2302~2304-%CR UEIVH( 7 I7LF21L—F RJ-007 3KA1 @I FANLA FRIT— ~ R
2415 UN=AbFalb—¥ (RAFIULD)/ I L2 Mg RJ-012
(F v IHNE) RJ-007 3MAO @ESHHIK— b5/
2415-P11 U/ AbFab—¥ ALY NE RJ-O12
= Frviang /7Y osng R-007

1 23456 ABCDEFGHIUJ

KLMNOPQRSTUVWYZ

3MBO @BEFHHAIR— b/ 4GD1+2+3-430E) EAEREFEY) Oy MBR—
SO —hEE RJ-O12 S IA LY N RJ-012
3PA1-2 @BEEHHAIR— b/ 4GD12-3+4 3 0EX EFEZEHEY (1 Ov pSH— N
S NiLE RJ-O12 S IA LY N RJ-012
3PB1-2  @EHAIM—HH/ 4GE1-2-3 @/ AOv hXER—bi/
ST — hEEE RJ-012 N2 S RJ-O11
3QB1 @BEHIHR— 4GE1+2+3-43%0E) BFERLBEN) 1Oy MIOR— Mt
YT — M RJ-012 JN— R RJ-012
3QE1 @BEHHNIR— b/ 4GE1-2+3- 4 0EX BAEREWBY/ Oy MIER— M
YITL— & RJ-012 /S N— B RJ-012
3QRA1 @BEFHXIR— 4KA1+-2-3-4 @/ Oy hRBR— b5
PS4 LY M RJ-012 IS4 LY Mg RJ-012
3QRB1 @BEFHIN— bt/ AKA1-2-3-4 ®T7FRUA FRER— R
YITL—hEE RJ-O12 (RRZIULD) /T4 Lo Mg RJ-012
Qv 4921007 DVFyF#FM RJ-007 4KB1:2:3-4 @/ O hBER— R/
9ITL— e RJ-012
4 4KB1:2:3-4 ®I7F LA ht4 - 5fi— b
4001.4002 ZEAIRI7 RSAT/ (X2FNLD) /g TU—NEgg RJ-012
' _ — 4SA0 ®/(Ov FEEHR— Nt/
Y-FIIF RS54V RJ-009 ot s o
1.2.2 @//Ov ~rXBR— = -
4F0-1:2:3 N f e 4SB0 @)\ Ow rBR—
P4 LY M RJ-012 ' > o
4F0-1-2-3 @I7ARLA MKEKR— R YT — NRE -
(RAZIULD) /F4 L2 N RJ-012 5
4F2-3 @)\ Ov hRBR—
BYMERE CC-1276 5100-4C ~E—Fa1—F4 KLY RJ-009
4F33% % 0EX @/ Oy NIERSR— N/
94 LY N RJ-012 6
4F33x 30  @/1(0 MRS b5t/ 6119-2C  EARAFv(>I5—%5  RI009
PS4 LY Mg RJ-012
AF4-5-6-7 @) (AOv hRBR— N/ A
BT — NS RJ-012 . : ‘
4F4-5-6-7 @I7ANLA FRER— I A100~800-W EE745 7% /@EReyU—2Z RJ-007
(RAFID) /I TU— g RJ-012 A101~801-W LEEETS 74 /@EaEY—Z RJ-007
AF4+5+6+73¢0EX @/ O MRS — e/ A1019 IF 745 RJ-007
JALoReE  RJOI2 A1338 NE—F1—54IPT45 RI007
4F4+5-6- 73 % 0F @) 1O NUBHERER— N/ A33sy TISOOSTIIALE
HI T — R RJ-O12 .
(F—IUBER) RJ-007
2.3 @)\/Ov hRXER—
4GA1-2-3 ;\i , i;ﬁw s o A2-3400  BER2K— EHH RJ-013
= - E N o = N
4GA1:2-3 @OIF7FRUA FKER— M A2-5201 l(:jf;fj{:%ﬂﬁ;%m# 015
(X259 FA Ly hieg RI-012 Comy Lo EEE
4GA4 @) A0y FREK— R/ A2-5202 /D bsem—HERS
- PAVZAS RJ-011 (SHEELEENF) RJ-013
= Za) (waN=| O = =) 7
4GB1-2-3 @®/CrOv bRER— M/ A2-5800 BIRE2 R — B RJ-013
N—2 RJ-O11 A3019 WIUsr—% /T3 /A NE RJ-007
4GB1-2:3 @I7ANRUA RKER—F5 AB21 B 2R — MBS
(RZZ)LD) /R—2fgeg RJI012 (vunfwwm § RJ-013
4GB4 @/(«(Ow FRBER— b5/ AB31 BER2M— NBRF B
N—R e RJ-O11 (RILFLwIR) RJ-013
4GD1-2-3 @/ 1Ov hRKER— K7/ AB31-Z RS54 I7H BEFR2R— MNBHR
FA LY NECE RJ-O11 RILFLYIR) RJ-013 =
CKD #%a43



DA
’I/E (PIVT 7Ry NELYFTYIR)

‘ ADK11-Zz RSAI7H/)(Ovh+voz
2i— hNEEFH (XILFLwoR) RJO13
A ADK12 IOy by XK — MER
e e s (7751858 RJ-013
T A RUFUy22)/$47 75088 cess R-013
@ILFLwoR) d2G2  RJ-013 ADK21 /MO hEyIRER REER
AB41E4 SRR B — RS RILF u\\y‘ 71)/94“777@@3 RJ-O13
@I FLws2)/doGa  RI013 AES(Facilea) BZIECY 171705535V CC-1548
AB41E4-Z oA I7FEWEY EBRof— NEEH AES(Facilea Al) ERAIEAIY —)U CC-1623
RILFLwHR),/d2G4  RJ-013 AESM(ExiaStudio) 7)1 2t Y7L 70553 Y4V~ CC-1579
AB4MEX2 PFiBE BEIR2/N— MBI AF2 XA VSA YT 4)L5  RJ-009
NILFL Y J2) /ExdIBT2 RJO13 AF303%3%  ARAAYSAYI4IV5ERSAT) RI-009
AB41EX4 PP ERIEM— MBS 014 AFA03O% Y5405 AL TU-E) RJ-009
AB41Z e AF503G%  ARAY542T45#(17U-F) RJ-009
ILFLvIR) RJ-013 AFB-RB POT4TT7AI\wT7 RJ-010
AB42 Bt — MBS B AG3x-z  NIAI7HBEIM— MRS
(RILFLwH2R) RJ-013 RILFLwHR) RJ-013
AB42E4  DhBY BT 2K— NBHS AG33x BENNIR— MBS B
(RILFLwHR)/d2G4  RJ-013 RILFLvI2) RJ-O13
ABT71 BT — NERA AG4%E4-z RIAI7HEHEY BHN3R— MNEHFH
RILVFLvoR)/KOE  RJI013 FILFLwHR)/d2G4  RJIO13
ABP T7I—2% RJ-007 AG4¥%-Z RS54 I7H BEHX3M— MEHH
AD11 N+ Ow bR2R— NEBRFF (V)bfu;yaz) ‘ RJ-013
(RLFLYIR)/ 5477588 RI-013 AG41 BRI PR S
AD11E4 BRIRRE ) (A Dy h2m— MERR (RIFLYTR) RJ-OT3
RIFLYIR)/54775:88 0264 RI-013 AGME4  PHHHP BRI BT
AD1M1EX4 BEF /(0w homR— MNERiR NILFL YT R) d2eGa RJ-O13
RIFUIR/54775488  BolsTs RJ-013 AGA1EX4 PR BRILIM— MEHIT
AD12 A Ov FR2T— NEREE (VFL YT A) ExdIBT4 RJ-O13
(RIFLysR)/ 94775188 RI013 AG43 i
AD12E4 BRI )\ O h2m— B RILFL Y 71)0 RJ-013
RIFUYIR)/ 547 75:88 0264 RJ-013 AG43E4  PHRFY BRI MRS
AD21 JA 0w FR2r— N (VIVFLyOA)d2G4  RJIO13
(RILFLYIR),/ 5477558 RI-013 AG43EX4 PP BEIAIM— BT
AD21E4 BrigRY ) A Oy haleR— MNEHR (RILFLvOR)/ExdlBT4 RJ-O13
RIFLYIR)/54775:88 4264 RI013 AG44 BRI PR 6
AD21EX4 BB /Oy b2 — MERR VFLoTR) RJOTS
RIFVYIR/54775088  BdlsT4 RJ-013 AG44E4 PR BRI AT
AD22 A Ov ~oTi— NEBHE (RIFLyIR),/d2G4 RJ-013
(RWFLyIR)/ 54775188 RI013 AG44EX4  PHIRTD BRILSM— MG
AD22E4 BrIgRY ) (A Oy halef— MERR (WFLvIR)/Exd1BT4 RIO13
(FLAR)/ 94775188 - 264 RJI-013 AGD TOCAHARABIZARUA MULT CB-035
ADKA11 JA Oy My oRM— NBlF AHB I7)\« ROT—2% #5508
RVFLIR) /947 75L5% RJI-013 AL I7S>7/09v2)UL7 RJ007
ADK11E4 &R )0y by I52im— MR AM4F0 @/ 1Oy FRER— R/
RWFLYIR)/94775.8%  d264 RJ-013 CEAVAN = RJ-0O12
ADK1MEX4 iR )0y M- it AMD SERAT7AAUA MULI@H—R) CB-031
(WWFUyIRA)/ 54775488 - ExdlBT4 RJ-013 AMDS ERBIFFRUA NYLT -
= Hw o)\ I—FFE CB-031

#x44 CKD

1 23456 ABCDEFGHIJ

KLMNOPQRSTUVWYZ

AMG SRET7 LA NULIGBR—1 CB-031 AXD FIVFYIZRARSAIU  CC-1614
AMS ERAYY2\wo)ULT CB-031 AZ Fa—Thws RJ-007
AP11 I\« Ov b2 — SR
(RIVFLUvIR) /EZ N VEg RJ-O13 B
AP11E2 BAEY )\ Ow I\DEEETC— MBS B TS24 5506
(WI}%U‘LJ?X)/KX}/Q%@]@EGE RJ-013 B¢ P51 % @/ 10Oy 2 - 35— r g
AP11E4 BRI /{4 Oy b2 — hEBHR BN RJ-012
o N | 52 — -
(VWUWXVKZ r\/ﬁ@] 4264 RJO13 B110~820-W 727 v b/ Uy IXFRLA/
AP11EX2 FrigER )4 0w h2il— Nl mEEE ) — X RJ-007
(RNFLy2R)/CANVEE - BIBT2 RJ-O13 .
APMEXa  BBE /0y MRefi— ek B2019 brabmy RJ-007
(@VFL YR/ EANVER BIBTe RJ-013 B2019-P11 Leral—% 4 =i RJ-007
AP12 )\ O hR2R— MBS B513% ®/ A0 FRSR— o/
RILFLwoR)/EAVEE RJI-013 YIN—A . RJ-012
AP12E2 BRIBFE /(O hR2A— NBHEF B5142 ®/ A0y FRER—
RIFLy IR/ R NVEE - d2G2 RJ-013 YIN=2F RJ-012
AP12E4 B )U(Ov FR2fi— NElR B6061 JU—J% RJ-007
(RIFLyI2)/ R VB8 - d264 RJ-013 B7019 FRIZwh RJ-007
AP21 JA 0w b2 — hEBHR BBS-A NSUHI1=w ~ BEFEER 1038
é;é;v’“)l\ym 7?%;? :%%%b RJO13 BBS-O  /{SYP1-vk EE@EER 1054
AP21E2 P Ay PR R BHA o OR0—SFF)\> R RJ-006
RLFLyoR)/EANVEE - 0262 RJI013 - —
AP21EX2 R SO FR2T— NEBRR BHA-FC ARAZAHIVINY R RJ-006
=7 J— LTI\ R
(IFLyoA)/CRAVEE)/BIBT2 RJ-013 BHA-LN  J=7/— LI/
AP21E4 BhIBFE /(0w b2~ NBHEF EVIRTORAO-5FHT)\V K 1130
RIFLyIR)/ERPVER - 4264 RJ-O13 BHE BYIVYIN L RJ-006
AP21EX4  B5EF /Oy hR2fi— NEBHR BHE-LN V=P /—LEeVININ\Y B/
(RNFLyR)/CAVEE - EdIBT4 RJ-O13 YUY IUVINTR 1150
AP22 1 Ov hR2R— hEBRF BHG I\ 0Z20-5F7)\V K RJ-006
(RILFLYHR)/ERVEE RI-013 BHG-LN V=7 /—LeVORNY R/
AP22E2 BhE ) (1O hRam— NEHS YN R 0R0-5F7) U R 1150
(RIFLyH2)/ER N /EE - d2Ge RJ-013 BN I7JO—/X)—®F%  RJ-007
AP22E4 PR /MO hE2i— I BNB TFI0—/ 2L JODHE RI007
A gﬁi;”}’_ﬁ;f? “; o8- d264 R-O13 BNEF  I7J0-/XL 75947 RJ-007
s Vo R0/ BNE-R I7I0—/Z 59V R94T RI-007
APK11 A0y bFy IR 2iK— BRI —— —
ILF Ly 52,2 EE R-013 BSA2 B9 700547/ \> K RJ006
APK21 A0y Ny SR~ NBi BW7019 /ALY LFalL—vs
(RLFLyoR),/ PR s R-013 BAHYU—X ce1e/e
APS BT ENZAvF  RJ007 C
ASU FpUPIWIFHISA1Zy b CC-1363 RS —
~8000-P6 FRLIVER—Y 3>
AT e R-097 S $A 7 3/ )¢ Ej’wﬁ) RJ-007
= - o . s i N it JI\— 3R -
AVB IE:\E?:)EHI) Z”?U’f ~ULT CB-035 C1000~8000-W FRLIVER—Y 3>/
AX1000T, YALINRIAT7IF2TI-5 EEEEy | — X RJ-007
2000T,4000T 77VFVIA CB-054 C1010~8010-W WLV ER—Y 3>/
AX1R,2R,4R Y1VINRSAT7OF1T-5 s Es | — X RJ-007
TIVTYIR cG-1614 C1020~8020-W FRI>VER—Y 3>/
AX6000M FAUIBNRSATVIF2I—Y mEREY 1 —2 RJ-007
TIVTVIA CB-054 C1030~8030-W FMRIVEXR—> 3>/
AX9000TS,THMU 7 V5w 2 A RSA/\  CB-054 e ) — 3 RJ-007 =
CKD #%45



DA
’I/E (PIVT 7Ry NELYFTYIR)

1 23456 ABCDEFGHIUJ

KLMNOPQRSTUVWYZ

| CKWL-HP1 37/1F v w2 RJ-006
CMA2 Y490YUYY /88 - FOv kY RJ-002
C CMK2 54 hYUVY /8 - FOv R RJ-002
C1040~8040-W WMV ER—> 3>/ COV:%2 w2V
BEFEYU-—X RJ-007 JOLTfL - 8% - #8m5 1T 694
C1050~8050-w RMIvER—Y 3>/ CPD BYNO-SV N ENAA VT
BEABEYU—X RJ-007 (TFYFILRTAM)
C1060~8060-W FMI~EXR—>327 CPE Bz —5> N3N v F(EER)
EEAEYU—X RJ-007 CSB ERRI7ARUA N-IL O T2m— M
C25N-B FREARXAADINT CC-1590 (38 kO—%1UNLD)
C3070~8070-W FFMIVEXR—Y 3>/ CSBF ERATTAADA M=/ UbTJem—
EEAEYU—X RJ-007 Qv ~O—%UJULD)
CAC4 O9SVTIIVE S CV3E ERER I77RUA MSIR— b
#£8 - FOv B 742 (=35> NLD) RJ-O13
CAC-N32/40 BEU SV TVUVE / CVE2,CVE22 I7 AL A hH2R—h5
#£8 - FOv B 792 (=3 LD) RJ-O13
CAT A—hUwIvyvy/ CVE3 I7FXUA PH3R— b
HE) - 1 U RJ-003 (=35> ~LD) RJ-O13
CAU30 SY—VIF1=wv bk RJ-007 CVS3E BER T7Z XA h3R— bt
CAV2 BLYUYE S (=5 NULY),/BlREER RJ013
JULT - 58 - e AT 694 CVSE2,CVSE22 T/ XLA bat2ii—hs
CAW AV R —1 CcC-1613 (o-=3v N\‘)bj\)/%ﬁigﬁ}éﬁﬂi RJO13
CCH AT T v o8 RJ-013 CvsEs ~ T/AnULA '\ﬂim;:# 015
CCN BERFLY % (JZ547) RI013 oxU (j;;/;;\ﬁm/%@#}”% o 007
cG I7T7ANDVE w FH#F
COEZEr) RJ-007 D
CHB I7FRUA RR=ILI UL T2 - h
(I vOo—rUJLD) RJ013 D101~801-W 7« A FUEI—=57
CHBF I7#RUA NI UL TR— N Ly /AFRLA/ EEEey )X RJI-007
(3t hO=5U)YLT) - 77 RJ-013 DB1000,3000 X —/{— KL~ RJ-009
CHC A—N\YRFTVIv— RJI-006 DBS1006 ~L2EVYT RJ-009
CHG I7ARUA MU= b T3 — DCKW EH7oF1I-5 T-INHE
Qv ~O—% L) RJ013 DYU—ZX 3MFUw/t547 RJI-014
CHL D8y FHFMAEIEDHE  RI-007 DLSH BEyIF1I-Y TR
CHV2 B IEHE RJ-007 DYU—X 2MJU w547 RJ-O014
. DMSDG  E&/7F1I—% T4tk
CK 3AMOYIA NO—2F v w2 RJ-006 ) A
. DY U—Z IEAA Rigg«4 T RJ-014
CKA SHNERF v 7 RJ-006 DSC SAVIRE— KTV RO=5 RJ-007
CKF TETvYT RJ-006 DSG PRI AT LBEHH  CC-1590
CKG M) ZTF w2 R-006 DSG-W  FAMGES A5 LAEEH  CC 1590
CKH2 SEFHIDTILFvrvo  RJ-006 DSSD2 BE 7 IF 115 T
CKJ BOYIJASO—IF v w2 RJ-006 DYU—X Ow R¥AT RJ-014
CKL2 IKOINFvws RJ-006 DSTG BH7IF 115 TSR
CKL2-FC XAZHILF vy RJ-006 DY U—X A4 Rfyy4T7 RJIO14
CKLB2 ZHBIDTILF vy RJ-006 DSTK EE@J?J?%;I—E %—;ﬁ;ﬁ; o
o= DYU—ZX R bw/t -
CKS i RJ-006 DSTL "7 55 115 E-SHE
CKV2 NS A) A R R
o . DY U—X #4 Rfgy47  RJ-014
SOV - 8 - AOY R 0 bsTs BE70F 115 TSR
CKW-HP1 3AMFvwvo RJ-006 DY U—Z A4 Rto 4~  RJ014

#x46 CKD

DT3000,3010-W 275w 7 R/ RJ-009 EXA ERZSA/ Oy MO~ MBS RJ-013
DT4000,4010-W 2w 7 R~/ RJ-009 ExiaStudio(AESM) 7/ 2LV 1770553 Y5Y—)l CC-1579
DVL FAPIATZ—RILIULT  RJ-007 F
E Fx VI NFA(OYFa—7  RJ0OQ7
E0.ETO SUTIRAVF S FOV/H YIYIRA VTS
M - EEmom 1486 18%T - AERoER 1482
ECS BE7UF 119 T-IUAME F1000~8000-P6 L 7 /LS.~
2545547 CB-055 $i1 4 (/) =)ttt RJ-007
ETS BE/UF2T-Y E-YUAILE F1000~8000-W T7 7 /L% /iZ¢HEY U—Z RJ-007
2S99 F CB-055 F2S,F3S JUVEIRA VT
EBS-L BE7UF1I-9 T-IUAMHE 1@ER - FSESD/3e 1482
ASAG AT CB-055 F2,3V/H JUVEIRA YT/
EBS-G,-M EI/IF1I-5 T 1 BRT - FER0/3E 1482
ASA954T RJ-O14 F3PH/V VIV F S
EBR-L ~ BH/7FAL-YE-ILAMR PNPUH% A TSR3 1482
Oy RyAT CB-055 F23YVH YUYIRAvF/
EBR-G,-M EE7UF1I-5 T-5fit 2ER: - BEER2/3iRN 1482
ASATSAT RJ-014 F3000~8000-G4 T7 7 )L% /#>U—Z RJ-007
ECG RE) VT AT—TH FA¢ BIEI 3N
igﬁ;;g;fgﬁﬁ ol 7YvAZIWYry bk  RJ007
ECMG Zﬂi - o014 FA331~831 Hig o U—7 RJ-007
21> hO—2 - o
e RJ-O14 Facilea(AES) ELELY171,7095309Y-) CC-1548
ECV BH7IF1I-9 T-IUAMH Facilea AI(AES) ERIRAIY —)L CC-1623
2SAGGAT CB-055 FAW TUWIRAT—1Is CC-1615
EH L7 I7ANRGU=2T47 FBS BIEY3/YH/IYa  RI007
(D5 v FHFF) RJ-007 FBU2 TrPAVINY T 7 RJ-010
EKS-L B8/ /F 115 -9V A - - — - —
o FCx¢ BIF YAV N/ 95V THFE RI-007
ASAITAT CB-055 REYUYS VG R - 7=
EKS-M BE7IF1I—9 TSIt FCD ) -
2545547 CC-1457 ZE0 - FOy R RJIO0S
X FCH REIUAAVINO S - FT=
EMB21,41,51 X%)L7U—2/K— hBRFH RJ-013 i o
e — = /B8 - SIAHE RJ-003
EJSG BE)7 U F 1T TR T SR —
2SA GG T RJ-014 J?I\JE = _D_EIE 1414
ESC4 EH 7 F 1T FCM INEREIY MO—2 70— RJ-008
g ~NO—> RJ-014 FCS FIUYIIVION - 72/88 - ftlE RJ-003
ESM BE)Y © NUL—/\— CC-1259 FCS1000 S AYKZU—YT 4% RJI-007
ETS BB/ /F 115 TSR FCS500 AVSAIRI U~ T 1S RI-007
2545547 CB-055 FFB EFToR— MBS YILF T4 v bk RJ-013
ETV B77FaLl-y EIUALR - FFBM BERO— MEA TLF T4 v b RI013
AIATTAT : : FFG BRI MBS YLF 49k RJ-013
EV2100V,2100V BZLF10—5 /BRAHZESHE RJ-007 .-
N s FFGM EHR3— MBS YLF 7w b RJ-013
% FIEEhEF YU _
EVBX17  RERZ=A CB-035 FU-X 2l sIts4F0v k-5 RJ-014
EVD FU5)EBREUEIL—S  RJ-007 FGRC BH7UF 118 Tk
EVL REBZLF1L—% RJ-007 Fv—x O—5J%54~7 RJ014
EVS2 BZU¥2U—9/BHAHRIE RJ-007 FGS BIEY A~/ ARTw ~ RJ-007
EVT SEREELF 1 L—5 8Bk RJ-007 FH100 JTH—\Y REZHT\YR) RJ-006 =
CKD #%xa7



DA
’I/E (PIVT 7Ry NELYFTYIR)

GAB312-352 E&H2fi- MR V- R - 757115

1 23456 ABCDEFGHIUJ

KLMNOPQRSTUVWYZ

RILFLYIR) RJ-013
F GAB312-352-Z I/I7REER2A-ElR Y_A-IR - 797219
A o RILFLvIR) RJ-O13
FH500 JIP—/\UREIZZR/I\VR) RJ-006 GAB412 BT~ NBEE V=l 7AF1T-5
FK %03 1452 GAB412-Zz  ’/ITREH-NEE VA=K 777215
FLCR BE7UF 1T T (RILFLwIR) RJ-013
FYU—ZX F—J)Ly47 RJ014 GAB422 BEROA- MBI VZF-IUR - P9F 215
FLS BIEYaA> N ER RJ-007 RILFLYIR) RJO13
FLSH BHFUF11—5 T-ILE GAB452  EEH2M-MERR VLR FOFII-Y
FYU—Z 2MJUv)to47 RJI-014 (RILFLYIR) RJ-013
EM % I3/ N/ T=h—UR RJ-007 GAB452-Z NI/ TPREER2N- NElis Yo=K - 797 21-9
FM3000~8000 T7 7 /L% /FEYU—Z RJ-007 (NVFLYIR) RJO13
EMD ST GAG313x  EER3M-MHA Yh-K- 797119
iDE==1 U:__E - — CB-031 CILFL o) RJ-013
FMS PALYIRHXYUYTIULT RI-007 GAG313x¢-Zz 1H/IPRERI-NE T-i-f 797115
FNS BIEY 31V b/@mrIZy T RJ-007 RILFLwWIR) RJ-013
FPL BIFEIsA> /TS5  RJ007 GAG333x  EB3f-MER V- 777215
FPV JOw LT RJ-007 RIVFLvI2R) RJ-013
S T7REIN- N ViR PAF 11—
FSX BIFEY 34> R Uy ~ RJ-007 GAG33-Z E”if‘jfm iwm)m VR ora
S ~ v A -
FSL100 /r/?/r/j/r)ljg RJ_OO7 GAG34>:<' Ei}jﬁs/—ﬁ‘_l\%ﬁ%#)ji}ll_g
FSL200 AVSAVTAILY RJ-007 RILFLw o) RJ-013
FSL500 A4V T1ILE RJ-007 GAG34%-Z [ IAI7BEININ- EHR 797215
FSM2-D IEREtyY SETJ0— RJ-008 RILFLwYIR) RJ-013
FSM3 IEREEY SEJ0—  RJ008 GAG35x¢ ST EER Tl 79715
FSM-V BIFREL Y SETIO— RI008 SLFLYIA) RJO13
ESM-V-D SEETE SO 008 GAG353%-Z MMI7REERY-NER v=A-IX - 777215
e (RILFLyo2R) RJ-013
FSM-VFM |\ERETVY /4235407 4)L% RJ-008 GAG41 % BER3T - NBlE V- K- 7IF 115
FSM-X BIFERERAvTF SET0O— RJ-008 RIVFLwoR) RJ-013
FT3X BIEY 34>~/ I\—T#F RJ-007 GAG413%-Z IHI7REERN-NERE voA-IY 777219
FWD KA Ow ~ERF RJ-013 RWFLYIA) RJO13
FWS I3 N BE  RJ-007 GAGA33¢ BT MEER =il 70521
" RJ-013
FWA4000,8000 T7 7 /L% /BHYU—X C0-1276 (PLFLYTRA)
- - GAG43%-Z [HI7REERY-NElR v_A-IX 777215
G GAG44x  BEXSK—IEHA 7/F1I-5
RILVFLwIR) RJ-013
G29D #BIEE S RJ-007 GAG443-z AT7RESESN- &R 77115
G39D A EE RJ-007 RIFLvIR) RJ-013
Z BTN =R 7 I-
GA01-W BRI RJ-007 GAG45% (L%fj;im ;;‘\; IR o1
J— = 7 \y -
G40D CITARTINEDE  RJ-007 GAGAE <.z (518 Th I 77115
G45D U=w bN—2ESE RJ-007 (RILFLwIR) RJ-013
G49D,59D ALAESE RJ-007 GAMD BRALZAXUA MUV
G49D,59D-P6 715t (XZIR=IU R - D) CB-031
$71 A4 (/) =Tt RJ-007 GCKW BEr/F1I-5 TR
G52D A W FAFEFIE RJ-007 GYU—X 3MJUw)(5«(7 RJI014
G53D SRR DY NEEAET RJ-007 GCVE2 EVaA-LI=5YHNULY
GA400 st RJ-007 I7PARUA b RJ-013

#x48 CKD

GCVSE2 R By Vioku b/l AV V)
BHISHEET RJ-013 H
GEXA ERZERA) Oy 2 — MR HoO SUIRAVF S
V5w FHFY_R—)L K RJIOT3 l@ET - HES 1484
GFM JO—h25— RJ-010 HOY SUTVIAAvF S
GHV HREER CC-1590 PEET - BES 1484
GLC HA RURY U VS /8T 1018 HAP-1C IR RJ-006
GMF1 @)t/ 0Oy pRER— MRISOER LT HAP-2~4CS T7/\> R RJ-006
/DINiFHS (7 /1S04 XD RJ-012 HB BiefA BEXor— MER RJ-013
GMF1 ®/ {0y N5Hi— NSO LT . HBL TTE 005
— }/\Sé’j fﬁ%ﬁ;féjgm@j HCA IUAE-RIUYS,/88 - KO KF 1206
ONEFHES AT /15054 2@ RI012 HCM BIRE-RRYYUYS /58 - KOy K 1186
GMF2 ®)/{0v MBI — MISOEMY UL T HCP BT\ B RJ-006
/1/03295547/180947@ RJ-012 HD-0.5~9 FRAINL7 FoA v
GMFZ Q)% Oy MAEH— MHSOE UV T JIEE—RURA RS/ RJ-009
/DINSFES51 715084 Z0 - @ RJ-012 HDL LR/\»E RJ-006
GMFz SOy hib— MISOE LT HEP AT\ R RJ-0086
/1/03%55547/1309420 - @ RJ-O12 HGP D252 NO—5F45/\> R RJ-006
GMMD %ﬂ_ﬁfviiﬂw w7 . HJL NI R RJ-006
GNABR  TINUA RDFIE TSR HK1 HRAWIES AT LFREFR  CC-1590
U U~ ULT) RJ-013 HKP J0O0XO0—ZFT/\VR RJ-006
GNAD % FAT IS LAY VI)INLT HLA FBETHTIND R RJ-006
YZh—JLR RJ-013 HLB EACSVAWAN RJ-006
GPS2 BB AA v F /B RJ-008 HLC BEOYJZ MO—2F7)\Y R RJ-006
GPS3 FIZINFvvIZAvF 8k RJ-008 HLD BER T\ R RJ-006
GRC T=IWEO-5U7IF 115 /BHF, 1248 HLF2 BROVIZ MO—2)\V R RJ-006
GRV REAREESR CC-1580 HMD e T AN-JAWAN RJ-006
GSSD2 BE) ) F1I—5 I HMC-HP1 AT\ R RJ-006
ST Ow R RJ-014 P ———
— e HMF NDZRFF/\VK  AL006
6% #iq K451 RIO14 HMFB LMAA REAFAZFTET/\Y K RJ-006
GSTK BH7UF1I-5 TR HMTB1 EBBRE 5 7U-IWL/-52- MBS CC-1055
GYU—Z Z hw)ts4— RJI014 HMTG1 EBERE X5 7U-IWL/ -3~ MEBi%  CC-1055
GSTL BEUF1I-Y TR HMV @FHYIRR S=Fa1F7 RJIOI12
CYU—X fiA RMgv+47 RJI-014 HMVE @FHs, S=F17 RJOI2
GSTS f???;f;‘;fﬁﬁ o HNB1 I BERo— MEHS  RJ-013
GSV BRI ERES 0C-297 HNG1 AP BRI MRS RIO1S
GSV2 S BEKEERER S 0C-297 :SS ; ; ﬁ;;f)f%;/% " ce- 1601
GT9000  AERIF RS/ RJ-009 =R AT Y RJ-008
- HRL-1 A @bV v
GW49D EABESS CC-1276 S —— 1120
GwW =1—Y3Avh RJ-007 HS HAMES AT LFRES  0C-1590
GX3200D /%//iztiEIT l\:’rf/u 51009 HSV @F s XYY —K RJ0O12
SX5200D JU SRR RS P HSVE @FWMRZ5 V5 — R RI012
I JY7VyvBRR - BRASEED)S /7 RJ-009 HVB¥12  MREMmmms RJ-015
HVL12 EFEEZR BRI RJ-013
HYA TP AVEYFIULD CC-1055 =
CKD #%xas



DA
’I/E (PIVT 7Ry NELYFTYIR)

1 23456 ABCDEFGHIUJ

KLMNOPQRSTUVWYZ

M3GB1-2 ®/(«/Ov hx3R—h~F

M4F4-5-6-7 @L7Z XA hRBR—hR

| LAD AT ISLEYUYFINLT RI013
H LBC IFPARPUYYIPHF1T—% RI010
LCG UZFPRSA RIS/
HYN BER2 - 3 Mi(T 74 VEVFIULT) CC-1055 B8 - FOv R i RJ-004
LCM UZPRASA RIS/
I *%@J ' ’*Di tﬁ; Sz e
LCR U=FAS5A RYUDS
IAGD 3% SEREN ARG AT I CB-035 ¢ EE) - ROy R RJ-004
IAVB BZEHIEYZT L CB-035 LCW UZFRSA RIS/
J 8 - KO R RJ-004
LCX UZFPRSA RoUVE/
J100~800-W V3 L vIXFRLA B - FOvY Y RJ-004
SR E ) — RJ-007 LFC-KL UI5 s cCc-902
JL BFTIRI a4 H) RJ-007 LGD JOLAARBIFPZRUA MULT CB-035
JSB3 JU—F1=whk 628  LHA UZFHA RNV R RJ-006
JSC3(-N) B hYTYUVH (R - KOR) LHAG JLAN—RUZFHA RN\Y R RJ-006
JSCA(-N) 18 - FOv R 422 LMB UZ7HA ROwY 636
JSG JU—+f510v Mgy UV LML U=FH+ ROw S 643
SEBFY - A0 R 36 N UZ7/—LEVIRYUYS
JSK2 ’EJbI\‘y7“J‘f‘/9(U\D@(D20~40~7J“J><ﬁ2) N T 1144
JSM2 TS T LSH JorAZARE RE00B
P qqs  LSHHP1  UZFPRSARNAVR RJ-006
LSHL-HP1 UZ7254 R/\YR RJ-006
K LSHM-HP2 EIEi#gU=7254 R)\Y R RJ-006
KOV/H S IRA TS LST-HP1  #EOYJZ hO—2/\Y R RJ-006
1BET - HES2ET 1480 LSTM-HP2 ARR&MEVODYJAN—2/\V K RJ-006
K23VIH YUYIRAvF/ LW4000-LW8000 )L T U4 —% B4 1U—X  CC-1276
o Ul R 1480 1yx ERAIZA~LA N ULT CB-03]
, BRI - MER2/IMEN 1480 M
SUIIRAVF S
el PNPHASA T - FlEASHEE 1480 MOVH  YUZIALVTS
K5V/H S AAVTF 18R - BER2HEN 1468
Sl - BSOS 1480 M1000~8000-P6 &1 IL=A BT 1LY/
K60570  FRLFwv - RJ-007 A 1/ i/ /) S FL ) R-007
KBX BH75F11—5 TSR W1000~8000-W ;;g ;i;j;) e P
1 @FT - F\ES2/3ER 1468
KHE AAZORY b CC-1436 M2,3WV ST AAWF S
KHL AASORY ~ CC-1436 PEET - HEM2/3iR 1468
KML J7AYUNLARAYF  CB-03] M3GA1-2-3 ®) 10w FH3R— ot
KX AUV IF2—T RJ-007 /I NS RJ-OTI
Kzv3 Ji(Ov hR2K— N8R RJ-013 M3GA1-2-3 ©/f 0 PS5
/AT NEeE RJ-OT1

L

L1000~8000-W /LTI —5 7
A AR V) — Tt RJ-007

= L1000~8000-W )L DU —% /#REBY 1 —X RJ-007

s%x50 CKD

M3GA1:2:3 @T7ARLA bXIR—hH
FRZIVD)/ F4 LT bEEE

RJ-012

®/ 4Oy hHIR— 7
2ENEE, N—AEE

M3GB1-2

RJ-011

ENEE X—XEE RJ-OT11 (X250 /oI TU—hieg RJ-012
M3GD1-2-3 ®/ («rOv hH3R— k5 M4F4-5-6-7%0EX ®/ A Oy SRBHREELIR— st

JEA LY N RJ-011 /Y I T— N RJ-012
M3GD1-2-3 ®/{1Ov hX3R—hF M4F4:5:6-7%0E ®/ A O hEBIBLER— ~p

S IV NS RJ-O11 SO0 — e RJ-012
M3GD1-23%0EJ @FEZEMER) Oy MSH— Mt M4GA1-2-3 ®/rOv ~xXBR— ~

/IAVT MEEE RJ-012 SIALY NS RJ-O11
M3GD1-2:3%0EX ®FEZLRER) Oy h3R— st M4GA1-2-3 ®/ (1 Ov hXER—bF

IV NEEE RJ-O12 JIA LY N RJ-O11
M3GE1-2 ®/{rOv hH3R—hF MAGA1-2-3 @TF7ANLA hHbiR—h

ENEE, X—XELE RJ-OT11 (R2ZNLD)/ F4 Lo hEgg RJ-012
M3GE1-2 ®@/\«/Ov hH3KR—K~F M4GA4 ®/ A Ov hRER—bF

ENER  N—EE RJ-OT1 /ALY N RJ-011
M3GE1-2%0EJ ®FEZ2HEN)(1Ov MI3K— 3 M4GA4 @)/ 0Oy hER—

S NRN—REE RJ-012 S IAUD NieE RJ-O11
M3GE1-2:%0EX ®REREMEY) (1O 3K~ Mt M4GB1-2-3 ®/trOv hXKER—~F

/S N—AEE RJ-012 SNR—A S RJ-011
M3KA1 ®) A Ov hHIR— 5t M4GB1-2-3 ®/ /Oy hXER—

S IAVD M RJ-012 /S R—=AE RJ-011
M3KA1 QI7ARUA M3I—MHTAZULT) M4GB1:2-3 @I 7F LA bHER— b

ST MR RJ-O12 (RRZID)  R—RfEcg RJIO12
M3MAO BEEHHIR— bt M4GB4 @Oy FRER— b7

/94U N RJ-012 JR—ABE RJ-O11
M3MBO B®EHHIR— bt M4GB4 @Oy FRER— b7

/U I TL— NS RJ-O12 S R—RFEE RJ-OT1
M3PVIH YUYIRAvF/ M4GD1-2-3 ®/ (O rREK— &

18%7 - PNPHA94 T - BERBRL 1468 S IAVD N RJ-OT1
M3PA1-2 BEBHHIR—H5F M4GD1-2-3 @/ (O hREK— &

S IAVD N RJ-012 S IV D N RJ-OT1
M3PB1-2 ®EBEZHRIR—HFH M4GD1+2-3-4%0E) BFREZEFER) 1Oy bLBR— b

SO — RS RJ-012 S IAVD N RJ-O12
M3QB1 BEEHHIR— bt MAGD1+2+3-430EX BAREZEWEY) (/O M5 H— N

SO0 T0— Mg RJ-O012 S IAVD NeE RJ-O12
M3QE1 @BEEFXIN— T M4GE1-2-3 ®/(/Ov ~rxX5R—~F

SO0 — g RJ-O12 /NR—AEE RJ-OT1
M3QZ1 @BEEBHINR— T M4GE1-:2-3 ®&/{1Ov hXER—~F

SO T70— g RJ-012 S R—=AEE RJ-O11
M3QRA @BESHIHR— ~FF M4GE1-2+3-430E) BFEZEREN) 1Oy bLBR— bR

S A UD NRE RJ-012 JR—2 s RJ-012
M3QRB BEBHHIR— st MAGE1-2-3-430EX @EFEZLHEY (1 Oy M5H— M

SO — RS RJ-012 S NR—AEE RJ-012
M4F0+1-2-3 @/ (rOv hXBIR— K5 M4KA1+-2-3-4 ® (1 Ov hXER— hF

ALY N RJ-012 /94 NEEE RJ-012
M4F0-1-2-3 QI 7ZF XA hBiR— ~p M4KA1:2:3-4 QI 7 Z XA hxBR—

(R2ZIULD)/ 54 L2 Mg RJ-012 (R2LIULT)/ 542 Mg RJ012
MA4E3 3% % 0EX @/ (1 O MBABELH— M M4KB1+:2+3-4 ®/\AOw b4 - 5iR—~F7

S IV RS RJ-012 SO0 — e RJ-012
M4F3%0E ®/ 1Oy MBBEER— b M4KB1-2:3-4 @T7F XA b4 - Bifi—h#

/IALT NEE RJO12 (R29)ULT),/ YT T~ Mgg RJ-012
M4F4:5-6-7 ®/ 1 Ov hRXER—hF M4SA0 ®/ 1Oy bRER—hF

/U770 — b8 RJ-012 S IV D N RJ-OT1

CKD s%x51



DA
’I/E (PIVT 7Ry NELYFTYIR)

1 23456 ABCDEFGHIUJ

K LMNOPQRSTUVWYZ

MNRJB500 O0vo~X=ik—LR MW4Gz4 ®/\/Ov hHER—bFH/
IEEEEELFa1L—  RJ007 N—2EfeE RJ-011

MNV RERR LT CB-031 MW4000,8000 71 V=ART 1LY /ESHYU-X

MR10R XZTU—=IGE2 - 3iR—h BA—X CC-1276
BRI R CC-1055 MWD DIFPHESAVY TS LINLT CC-1637

MR16 AZITU—IE2 - 3iR—k MX1000~8000-W SMEES AIL=ANT 1 JLF
Tt CC-1055 /BEREREYU—X RJ-007

MRG2 YI%y M=/ -0y RV VS MXB1 3% BEIR—)L) UL T2 — hs
/BRI 242 (E—=%/ULD) RJ-013

MRL2 Y%y MZ—/-0y RUZYU VS MXB1D-N  BHXEHR—L/UL T2 =~
V- Z.5i7 212 (E—=%/ULD) RJ-013

MS INEAAZAILINLT /HitEs RJ-007 MXB1F BERUR—)L/ U T 27— bt

MSB1x  Zam BERA-L/ULJ2R— M (=)L) Z)Lik7 RJI013
(E—%/ULD) RJ-013 MXB1-N EBEHZAN—)L/UL T 2R — hp

MSD I3V U VE S/ (F—%/YLD) RJ-013
58 - B0y R RJ-003 MXBC2 L BEUR—IL) UL T2 — b

MSDG-L INEDV IO b UE (E—#/LD) RJ-013
#8) - 54 RER - 21 vFHg RJ-004 MXG1i¢  EEERL/ULISH b

MTLPS NEFNIEERA vF (E—%/)ULD) RJ-013
<= R—JL R RJ-008 MXG1D-N  BHXEHR—IL/ULT 3R — hat

MV3QRA  3QRBEUVMRIZvh (E=%/ULD) RJ-013
CEAVZAN v RJ-O12 MXG1-N BEHZRA—)L/ULTBIR—~

MV3QRB J3QREEUHEI—w K (E=%/)ULD) RJ-013
AN = RJ-012 MXGC2 L BEFR—IL) UL T3 — bR

MXKML 774 YUALAA vF R=fi—bK CB-031 (E=2)ULD) RJ-O13

MVB SETEFHR CB-035 MYB % X&) T1)—2iR— hEB#FF CC-1055

MVC IFEBEZEgEA Y VS MYG X&) T1)—3iR— hEB#FF CC-1055
B8 - FOv R 908 N

MW3GA2 ®/¢rOv hK3KR—hF/
SEAVIZAN = RJ-011 N%P51% ©@/OvbH2- 3 Bik—bR

MW3GA2 @/{rOv hR3R—hFH/ S IO0v o= R—IL R RJ-O12
CEAVZAN v RJ-011 NAB % I7ANUA MR- Mt 8K

MW4GA2  ®/(ADw haLSR— b~ U UL D) RJ-013
IALY MRE RJ-O11 NAD 3% Y47 IS LRXYUYS)IULT RJ-013

MW4GA2 %’;Ei H;iw_ M o NAP11  T77RLA RRBR— R RI-012

MwW4GB2 ®/(rOv I\fEﬁEm‘(’— 93 (1S e 7?:7“_\' iiﬁ_ lese
R RU011 NHS-H “a— )\ RUVIIURT I

MW4GB2 @A Ov FEBA— &/ /ZHEIA—VHRL 1088
R RUO11 NHS-S —a2—)\YKUVIIRAT I

MW4GB4 @/ (/Ow bHXER— b5/ /Z@EI2—)USTL-B AL
N— 2 e RJ-O11 NP13R-14R W#/{/Oy p3iR— b BHAEEY RJ-012

MW4GB4 ®/{/Ov hXER— bR/ NPV2 ZERENEEEE>F/ULT RJ013
N 2T RJ-011 NS BRAABRIZY N

MwW4Gz2 ®/ 0w hK5R— R/ A=w kAT RJ-009
N— 2 B RJ-011 NSU BRAABRIZY N

MW4GZz2 ®/r0Ov hK5R— K/ VAT LEIAT RJ-009
N2 RJ-O17 NSR Za—)\YRUVIIZT I

MW4Gz4 ®/ 0w hKBR— S XEFEY 21— 1076
N—2 B RJ-011 NU Za—9U&yFa—7 RJ-007

‘ MN3GA1-2 ® -  Q@/\/Ov bA3R— 5
S IAVT N RJ-O11
M MN3GAX12 & - ©/\/Ov hx3R— K~
; =TT S IALY N RJ-OT1
J A Oy FRER—
M4SBO %ﬁj; II\@E;; 7 on MN3GB1-2 @ O/(Ov R3H— I
— NS - N . ]
M4SB0 @)\ Ov hRER— R SBPEY N2l RIO1
YT NS RU-011 MN3GB1-2 @ @/\/Ov hA3R— b5
M512% @)Dy htemi— 5 EpEY kel RJIO1]
. MN3GD1-2 ® - @/\«/Ov bRI3R— 57
S IAD S RJ-O12 5 - RU-O1 ]
M513% @/ (Ov htami— & N .
X MN3GD1+2 - @40y bRBR— b5
S IA D RJ-O12 5 " P
M5V/H JUIIRAYTF S / /”/07 MEcE STy
_ . MN3GDX12 @ - ©/\«/Ov hR3M—~5H
ETEL - BERRE 1468 L FOT]
o ST LN = B
MAB1/MAG1 xa)wlj—ef— MBS 001055 VN3GE1-2 ®-0)/0v hAaT—
MAVL KEAAZAIVINLT /&3 RJ-007 AN, N— s RJ-011
MCP AAZAWID—=2 U s 996 MN3GE1:-2 @& Q/\«/Ov hBM—hH
MD TILFEZS RJ-008 ENERE N—REE RJ-OT1
MDC2 INESA LT ~U s MN3Q AEEFXIR— RJ0O12
188 - AOw R RJ-003 MN4EO ®//Ow b3 - 4K— Mt RJ-O11
MDV INEFALT BT UYY  CC-905 MN4E00  @/((Ov b3 - 4iK—~E RJ011
MEB2/MEG2 i@)b?U—HE/‘R’— hEBF CC-1065 MN4EX0 @  ©)AOv r4R— K~ RJ-011
MEVT BEBZLFaL—Y ./ MN4GA1 -2 - @I« 0Ov bRBIR— hF
iR~ —k—I)LRy+47 RJ007/ Y AVAS o= RJ-011
MGD JOCRANRAFEH CB-035 MN4GA1-2 @& - OQ/\/Ov hxbR—h
MGPS2 BEERAAvF /NZh—ILF RJ-008 S IAUT NeE RJ-011
MGPS3 FTIGNWNFvv ITAAVF/ MN4GAX12 @ ©)(/0Ov hBR—hH
NZR—=J)LR RJ-008 /ALY NEEE RJ-O11
MHB4 STF a7 EERAR—-ILIULT MN4GB1-2 ® - O/{/Ov hxBR—hH7
2R—rR(E—2/)YULD)  RJ013 /N—REE RJOTI
MHG4 b A= ey AV V) MN4GB1-2 @ O/(/0Ov hxBR—hH
3M— ~FE—%/LD) RJ-013 /S N—RE RJ-O11
MHPS BREWEAA vF /Y=~ K RJ-008 MN4GBX12 ® - /A0y hASH— 57
MJB3 X&) T —EFH S N—ABE RJ-O11
Dot EERE 0C-1055 MN4GD1-2 ®  O/){\«/Ov hxBR—btH
MJL 3% BHIY 34~/ IS4 T RI-007 /IqbohEeE  RJOTI
MJN i FHHTIa1> N/ ZU—T RJ-007 MN4GD1-2 ® O/FADY PSSt
: e : S HIALY N RJ-011
MJS 3% FRIY3AV /AN~ 94T RI-007 MNAGDX12 ® /(0w FBHi— &
MJT % WEFI a4V N/ F—A54T RJ-007 ALY NS RJ-011
MJU 3% @RV YN/ A V8= NJVY RJ-007 MN4GE1-2 ® - @/)tr0Ovy hBR—~5
MKB3 X&) 7U—2R— NEBRiFE CC-1055 N—ARE RJOTI
MKML I7 4 JUNIVAA vF R=A—I K CB-031 MNAGE1-2 & /0 ST A RJ-O11
v — o o /S R—=AE -
MM FRA DA \)b?/\’fﬁ.ﬂaf RJ-007 NAGEX1Z @ O L0y TRET=TF
MM3000~8000 7 /U3 h 74 L5/ HEYU—Z RJ-007 N RU-O1 ]
MMD BERA~NZa27)LILT CB-031 MN4KB1-2 ©@/{rOv hxXBR— bt
MN3EO @/t DOw b3 - 47—~ RJ-OT1 /YT TIU— N RJ-012
MN3EO00 @/I\/0w 3 - 4R—~F RJ-011 MNRB500 JOvo~XIik—)LRUFa1L—% RJ-007
MN3GA1-2 ® @/\«/Ov hX3R— b5 MNRB500-P11 7Oy X =i—LRLUFa1L—%
= PPV AN RJ-011 S IV U RJ-007
#x52 CKD

CKD #%53



DA
’I/E (PIVT 7Ry NELYFTYIR)

1 23456 ABCDEFGHIUJ

KLMNOPQRSTUVWYZ

PV5S-0 ISO%EI~ 245 ) UL T RJ-012 RCS2 O—5Uo52Tv0VY
PVP YERE L — RJ-O10 YIAA K94 D)8 - FOY M 816
PVS S Ov o — NEEE RIO13 RG 17774 1BV FHEERS(7) RJ-007
PWS 2y ah—b FEYY  RI007 RHLF BE0Ty MBS v/ OV9ANI~9947 RJ-006
PXB-B3 BRIV AA U F - AL v F A RJB500 INEBEEREELF 21— RJ-007
NS AT RJ-007 RJF O—5UYaqyh RJ-007
PXC-K USw RIS vF RJ-007 RLSH BEORY MBYU )L IV 94T RI-006
PXC-M S=FaPUSy hRA vF RJ007 RM3000,4000 L1 —% FEYU—X RJ-007
PXC-M IEUSw hRAvF RJ-007 RN3000~8000 Z5mL+F 1L —% RJ-007
PXD FETYY  ZFEEYY RJ007 RP1000 BELUFIL— RJ-007
PXF USvy Myt RFEEYY RJI007 RPE1000 &L ¥a1l—% RJ-007
PXV I7S5V7 RJ-007 RP2000 BELUFIL— RJ-007
PYM TJrAVLFIL— CB-031 RRC tLyorXO0-5U/
PZM BOHIIIS Y b /54947 RI-007 SyOSEZA VY 1230
PZU HIR—Z - AHJOwS RS-6 BEEUKTIEARTE Y CC-297
U—ATHITR—2 RJ-007 RSC BEEKIY hO—2 CC-297
RSV EEIE GRS e CC-297
Q RT UE— /O RJ-O11
QEL =EE S RJ-007 RTD-3A IF54</0Y9v7)ULT RJ-007
QEV2 pSSEde i RJ-007 RWA4000,8000 L+ 2L —5/BHAYU—X
BAS—2 CC-1276
R RV3 % Ty oRO—%1),/
RO,3,4,6 JUVIRAYTF S/ RN=V5A47 1288
laxT - BEaoE 1470 RVC V3vIFS— 1350
R1,2 VUVIAAYF /S
1 BT - FERoE 1470 S
R1000~8000-P11 L+1L—% 7V Usdins RJ-007 SABx % L7 ARLA RR2K—
R1000~8000-P6 L F21L—%5 .7 UV IULT) RJ-013
4 IR VI =Tk RJ-007 SAL NNEIFSYZ,/09v2)UL7 RJ-007
R1000~8000-W L2l —% /iZ#H&EY1—-X RJ-007 sc1 2F—RIY D=5 /808547 RJ-007
R1100~8100-P11 UN—ZLF2L—% /7Y V& RJ-007 SC-20A~50A 1F—RIY hI—3/A0%9A4F RJ-007
R1100~8100-P6 V/\—ALFaL—5/ SC3P AE—RIY O—5
S84 A I/ ) \—T)uitiE) RJ-007 2FVURMEEREY 4~ RJ007
R1100~R8100-W U/\-AL+1L—5 /@EREY - RJ-007 SC3R 2F—RaY rO—5/

R2,3Y D H— NEfS - TRy~ RJ-007
oEFon - HiES2 3R 1470 sc3u 2F—RaY rO—5/
R3000~8000-G4 L 1 L —% /%> J—X RJ-007 IZN\=YIE4T - Doy FiFH RJ-007

R3100~8100-G4 U/\—2AL¥1L—% /##yU—Z RJ-007 SC3W AE=RI¥HO-35/
R5 S AA TS TILRSA T - Dv5 v FikFs RJ-007
Sl - BESOE 1470 SCA2 LY HAYUYSEORE$40~100)
RA800 IWLE10—5/IBERNY54T RI-007 /188 - AOY R RJ-002
— SCD AE—Rav ~O—3/
RB500 IELELL—5 RJ-007
- - BIEA VTP N4T7  RJ007
RB500-P11 )L *1L—%/#4VUsER RJ-007 SCD2 2 P—RaY hO—5
RC2000 ZU—rLFal—% RJ-007 179N V547 Tv5 y74EH RI-007
RCC2 O—5Uo52TvUVy SCG 40w R UVS
BE - BOvY RE 846 B8 - FOv R RJ-002
RCKL HBOR Y MIFU I 3EMIAT RJ-006 SCK Y3voES— - FER

| PKW B /Oy by R2M- MBS RJ-013
PLE-B12 Y+ RJOwo / &£E5A 7 RJ-007
N PLJ-C12  YES®F UL—%47  RJ-007
NVP11IR  T7FLA FA3R— b5 PLK-A11  OREF/SAV94A7 RJ-007
/ EHSIEHIY RJ-OT12 PLK-B12 ORZTF &£E51( 7 RJ-007
NX4 FIVTVIR CC-1456 PLK-C12 OR%TF UL—%47  RJ-007
NXD DEAEA CC-1456 PLL-A11  ANDXF /54547  RJ-007
O PLL-B12 ANDET &£R5A T RJ-007
PLL-C12 AND%F UL—%4A47  RJ-007
OGD JUCADARAFEF  CB-035 PLM XEURF,/ UL—54F RJI007
OoMC2 /\J?Xy%:y |\/\)b7ﬂ?ﬂLE/X%'JﬁM’%E_ﬁa ora PLN-B12 NOTZT, &85 1 7 RI-007
VbAZZ Y R I PO=2) B PLN-C12 NOT%T UL—%47  RJ-007
P PLN-D12  ZLwyart-ILR&EF/UL—5947 RJ-007
P1100-W U— R2A wFHES PMM J7A2VUFaL—% CB-031
A= \EEN A v F RJ-007 PMP Jr7AYUFa -5 CB-031
P4000-W  BWIAEHNRAvF PNA R REST RJ-009
EErEy ) —2 RJ-007 PPD3 BFENRAvF/
P4100-w U~ FRAYTHRER oY - Py I—HERM RJ-008
HERTIEE R A W F RJ-007 PPD3-S BFRENRM YT AT IVRIATIhT/ 547
P5123% @/ Oy MR- /)0y M RJ-012 /ey - 7y IJ—tgEnf RJ-008
P5133% @00y NE3R— M /IOy NE RJ-012 PPE BY VIVEENAA v T/
P5142 @0y N5T— N8/ Oy MY RJ-012 Y Py IRl RJ-008
P8100-W IR e = PPE-%A BFVIVEENAA vF ./
e\ ENZ A vF  RJI007 Y 77-ETEL 7r0sehs47 RJ-008
PAW JINT TV T — LI CC-1418 PPEV-A  RFTUNPENATY T/
BEE e IV 20k 7I-iETEL 71047 RJ-008
8 - FOw grg O ;;jtgiﬁﬁ RU-008
:g'ZS'PCOS g;@%% ALL=v CB0195 PPLX Eﬁﬁgugﬁju—xz:y h 0B-019S
= FUZ LR
. Uyttt T4 RIDI PPR i 008
(L AP NLPARLA 2 F013 PPX FYSIENTEVY RJ-008
— R PRD PUIII7AY /FFEEIY RI-007
JiAOw hEoi— NEREER RJ-013 PRE-A12 EHAAvF UL —514T RJ-007
PDV3 SEHA PRF-A2 T—RE ‘FHFEyY RJ-007
/4Oy hator— MElRESRK RJ-O013 PRS-A12  &EHiH/ UL—5414T RJ-007
PDVE4  POIRFD SRERA PRT IA4< =54 T RJ-007
2rfi— MEREB5ER) WbV Ty MULD) RJ-O013 PSD S USRI O Y 5 RU-007
PE FEHAA vF/OYv2)ULT RJ-007 :
PFD EErSERELYY/FTAEY -y RJ-008 PSE TTYINIRIRY T RI007
oG T TS T PSL Y4B ANDET RJ-007
RS ) RU-007 PSM V- UHERTF RJ-007
PGM JOEAARALUFIL—F CB-035 PSV Y—TYBYIR-AVIAT RI007
PGP2.B  J5u5T54 20007 PTN2 I7 77 A \ERHF RJ-007
PJVB BIEAM Y & A B% s BR PV5 @) Oy hEb— MHSOEH) UL T
25 o RO R RU-013 /1/03259547 /18084 ZD RJ-012
PKA (ﬁlg?ﬁx/\{fm{yﬂ%i;—h ?gﬁ;*)r Ej-gl 3 PV5G IO ST hASORY LT
= PKS 758 /Oy by s52f- NBER RJ-013 /DNEF i85 47/IS094 40 RIO12
#x54 CKD

CKD #=%55



DA
’I/E (PIVT 7Ry NELYFTYIR)

‘ SMG A== NS/
8 - 0w R RJ-003
S SMW YA LY HHAFUYFIULT RI-007
SCL2 AE—RI¥HO-35/ SMw2 PAUYBHIXS U SG)ULT RI-007
SAVILT - DUy FilER RJ-007 SNP AT— BRI AR 3R— MEF RJ-007
SCL2-N —— KRR/ SNS 2T IEREMEENBESLR RJ-007
54947 - V5 v FiF RJI-007 SP ERERAR/ Oy MR- MEl% RJ-013
SCM AN ATOY S s SPD R NESA P I5 1) ULT CC-1637
TR e ilales SPK A58/ M 7R2R— MBER RU013
2 RU-007 SR AT 21— RJ-007
SCPD3 RIS IID S SRG3 BREAA RHA=/-0y RUAYUYS
=g - B 0w R RJ-002 U IIAAR) BB 116
SCPH3 RIS/ SRL3 2—)t=0y RUAVU VS /8 10
B8 - 2 [ARE RJ-002 SRM3 BREN4 RNA-/-0y RLAVY VS
SCPS N2 s/ (FIIHA ),/ 58 146
) -\ U RJ-002 SRT3 IJU=FFA==0y RLAYU VS
SCPS3 D YRIWNVE Ve S EE 178
EE) - B U RJ-002 SSD A==\~
SCS2 Ty IRYV VS RO 125~250) JEE) - PO R RJ-003
/188 - FOv R - il 7 RJ-002 SSD2 A B Al e
SD301,302D &) FER RS %k RJ-009 /B8 - AOY N RJ-003
SD301,302E S5 FE® RSV 8F  RJ-009 SSD-LN V=7 /—Le¥I{ 1144
SD3015~3075 EHFER K57 84  RJ-009 SSG e A
SD401,402D &4 TS KA 7/ 009 — P L RJ-003
SD401,402E B FER NS /8 RJ-009 SH - Oy 1 R-004
SD4050~4100 5 FEH NS4 8k RJ-009 STK A ONODPE Y
SDM4050~4100 B2 TR FS A%~ B8 - Oy RETRAER 924
2=/{=R547EY15-YU-Z(xF) RJI-009 STL-% A4 RIYU V4OV I A NO—0F)
SFCx R - FRE 0 )L RJ-007 JEE) - RO R RJ-004
SFS10 BED Y /A5 V94F RJ-007 STM-M/B A FIYUYE ./
SFRISFRT 2—/{—7J7>0O—%U  ©c-984 w8 Aoy RJS004
SFX SOFY> - 7YY UL—/% RI007 STR2-x  A—/mIAvDyEvUoS .
SHD FRARA LS FoAT S STS-% t/j%ij]ﬂjiﬁt(ljatﬁél rNO—JF) _
P AHE—PUARSAT RD 8 - KOy K RJ-004
SHv2 > PVVYI 007 SU301,302D E%FE K57,/ 1=v k RJI009
SKAC ERRELNNY I X — — —
- 1ug7  SU301,302E EHFER NS4 ¥/I=v h RJI-009
SKDC EAREORER Y 7 X SU3015~3075 SO FEI NS AT/ 12y b RJ-009
(DCEIZEE) 1487  SU401,402D BHFE®XRS(+,/1=v ~ RJ-009
SKH ERE AV I RJO12 SU401,402E =5 FBH NS+ 1=y b RJ-009
SKL TEDE SR 1386 SU4050,4100 S5 FB RS+, 1=v kb RJ-009
SL YALUY /BT 1547 RJ-007 SVBx¢x  I7ANLA 2R — R
SLM YALVY BIES AT RJ007 BhERL (U > 5)ULD) RIO13
SLW AL SWD DIFEIAT IS LIULT CC-1637
IO - #gRiT 547 RJ-007 T
SM-25 ¥ v MULA—)\—
BHESAT - SaEIA T 264 TOV/H/C JUIEAAYTF S
= 1% - BEAoER 1472

s%x56 CKD

1 23456 ABCDEFGHIUJ

KLMNOPQRSTUVWYZ

TOY I IHRA Y TF S EIRER

BEE2HER 1478
T1 VHH JUIHIRAYF

1 B85/ - HER2RK 1472
T2VHR YYUYVIRAVTF/

MEM— NME5 A 7 - \ER2RS 1472
T2,3VHIC YYUYIRAVF/

1BFR - H\ER2/3ER 1472
T2,3YLVIH YUYIRAvF/

tIHPRB RS2/ 3R 1473
T2J V/H JUITRAYF S

FIT4 =547 - FEa2E 1472
T2YD(T) JUVIRA VTS

BWSEAE - BRER2HRC 1473
T2WLV/H YUY IRAvF/

MK EBE - R 2HRET 1476
T3P V/H JUIEIRAYF /S

PNPHAY A T - gL 3IET 1472
T5V/HIC JUIEIRAF S/

FREL - BER2HR 1472
T8 V/H JUITRAYF S

1 85%% - BERMEK 1472
TAC-25 FAEHRZEBMHIEY AT L CC-1590
TGX NULOA—R CC-1601
TLPS HEHFTUREA A v F 8k RJ-008
TSF NLoE—IX CC-1601
TVG 73559470y o~<X k=LK RJ-011
U U YFa—T RJ-007
UB Ovo1=w b 620
UCA2 aAzZvhouvsy /s

BF - FOv R - g 0ERIF54( 7 RJ-004
UCAC2 ERBHIE SO ToU S

JEE - FOwY RE 772
UCAC-N32/40 BEO STV UVE /

B IBLIEST - B8 - RO RE 798
UFCD JU=IY 3 VETHIARTEY U >YS

EE - FOwY RE 566
UGPS2 BERSEAAvF,/1=-v K~ RJ-008
UGPS3 FIINF vy IAAwF /1w~ RJ-008
UHPS BEWRAA(VF /1w~ RJ-008
ULK vIbhwIIU S

€8 - FOv R 296
UMB1 =B

Shiel)\wEs2r— h el CC-1055
UMG1 B

Shel)\ WEs3K— rEfs CC-1055
UP I7T77AIEERILEY AT

(D5 v FHFR) RJ-007

UP-%¢3%-F1/F2 &&BrLEF 2 —7

RJ-007

UP-9102-20-%-F1 77 0 7 1 )\&&ERhLLY 1 T

RJ-007

UP-9102-SR BEMET 7T 71T

(D25 v FHFH) RJ-00/
us Y BEIH2 - 31R— NERFF

(RS T 1 ¥ 1) RJ-013
USB e BEIH2R— MBE#RFAF RJ-013
usc PO OVEV ANl aidBRP SN

/188 - Oy R b68
USG3% NJE BEIX3R— E#FAF RJ-013
USSD EMALENA=) =TV v VS

/88 - FOv R 514
UTLPS HEFNBREAAvF /1y b RJ-008
Vo JUVIRA YT/

ANEMSEHESRA - BER2R 1485
V1000,3000-W ZEHHHA FEEBY U—X RJ-007
V3010,6010-W T/ USREBFEF

HFTT OSA%ER RJ-007/
V3301,3321-W 2O0—X&—K~)ULD RJ-007
VFA1000~4000 E227 1 )L> RJ-010
VG NFa1—-—LYyTRL—% CB-03b
VG41D U=vw bN—OMEZEESE RJ-007
VLA HARGES AT LASEWFA+  CC-1590
VLM FREAR 2R AERF CC-1590
VNA HARGED AT LASEWFA  CC-1590
VNA-R/RH HRAMEI AT LABA&WHAF  CC-1590
VNM PR A R Bl AT CC-1590
VNM-25-K Z2EWFH(MAZ2E LA CC-1590
VNR PGS AT LS

(EEERSEATY) CC-1590
VRA2000 EzZLFa1lL—% RJ-010
VSB TITOIIRTL/

=it RJ-010
VSC IITTIVRTL/

Iy FERMESY AT RJ-O10
VSECV BERE#eEZ MBhlks RJ-010
VSFB BEZEEEks/BZERAT (LY

KEEIAZA VYA T RJ-010
VSFJ BeBEks/ IWWEZR T (LY

TAWII Ty hFAT RJ-010
VSFU BreEhERkss/ B2 T « LY

NNEIZAVE5AT RJ-O10
VSG IITIIVRTL/

20mmigE#AERs 4~ RJO10
VSH TITOIIRATL/

BURBREY AT RJ-O10 =

CKD =%57



ﬂ’E 123456ABCDETFGHIUJ
57 J S )5
) 4 PIWVIT 7Ry NELAVTYvIR) KLMNOPQRSTUVWY Z

‘ W1100~8100-W Y/\—ZX T4 ILF - LFaL—%

‘ / /EEREYU—X RJ-007
W2P513% @/ Ov hBR— R/
55 S, 7= 5 J)UIE RJ-012
VSJ-VSIM IIVITFVRATL/ “
DOMMIBAE 5 T RU-010 W3000~8000-G4 ~/ /LY -LFalL—5 7
1y (] B S » -
VSJP-VSJPM EZRY TV T L/ R U — X ; RJ-007
DOMMIBAS 5 T RJ-010 W3100~8100-G4 Y/ \—RAT74)LF - UFaL—%
mey [ o~ »
VSK-VSKM IYITFVRTL/ /%%1%\/')—7} — RJ-007
| BmmiEAE 54 RJ-010 W4GB2 @/ Ov hK3 - BIR— b5t
ey 3
VSLF EZoRg SR/ N=ABCE RJ-O11
SIS — v RJ-010 W4GB4 @) O bRER— b/
ESEV-T Tt \— 2R RJ-O11
VSN:-VSNM IYVITFVRTL/ - °X$ o
0. BmMIEAE 5 (T RJ-010 W4GZ4 @/)1Ov FBR— R
. iRy | w —= P
VSNP-  EERVIVRFL/ N ARRKE RJO1]
VSNPM 10.3mmiBRE 51— RJ-010 WB500 NIETA4IL5 - LF2L—4 RJ-007
VSP S Cy R 2010 WFC HEFEXBWAEEYTY  RJ-008
VsQ SR LD EIN, WFK2 DIV BRI RRER T
- TI—LwoR RJ-008
31.6mmiggrEmRs (7 RJ-010 A EEES
VSQP EW/TC\J;;Z?A/ WFK3000 7RV BIKAREEVY
31 5mmiE#was 7 RI010 =L T2 RJ-008
VSRVV [ECELEET e WR1-2 KRALVFaL—% RJ-007
IWNEBZLFaL—% RJ-010 WW4000,8000 7 /L5 L¥aL—5/BHYU-X
VST HZeRgEER/ EBAYU—X CC-1276
TPty ~ RJ-O10 WXU KERIZ Y b RJ-008
VSu IITOFIRTL/ Y
BEYAT RJ-010
VSuUs RZREiEEs/ YS YRR L—F RJ-013
BZEAEHAAVF RJ-010
VSX-VSXM IJVIIFVRATL/ Z
10.56mmiEfasy (1~ RJ-010 -
VSXP-VSXPM EZR> TV AT L/ ZB4-B ALYFAYE RJ-007
10.5mMMIERE S A 7 RJ-010 ZCK O-9URAy RUN=79F21I-5 RJ-007
VSY IITOIVRTL/ ZRS O—S%7AL1Zvh  CC-160]
BEWIRIREN 5 A T RJ-O10 ZsP Z1-Y3(YRATYVRIAT RI-007
VSzZM TYIOTVATL/ ZW Z2-Y3(YMATYLURYAT RJ-007
1TmmEyFY=fi—)bREEs4~7 RJ-010
VSZPM BERTVAT L/
1TmmEYFY - RER5/~7 RJ-010
FERIRm
s;‘/ -FP¥ BR&ETER CC-1271
W1000~8100'P11 7/()|J9 . I_/:‘::L I_/_g -HP X% %mﬁﬁ*ﬂ%%& CC-1421
ARG RJ-007 P43 TREMELSTIER CC-1226
W1000~8000-P6 /7 /L5 -LFalL—5 ./ P53 UU—HEEER CB-033S
A 4 I/ V) =T )it RJ-007 -P6  BAAVM(/ V=T RJ-001
W1000~8000-W 7 /LY - LFalL—57 P73 U U— s CB-033S
REaEU—X RJ-007 P8 U U—fSSFEHIE CB-033S
W1100~8100-P11 Y/\—2 T« L% - LF1L—% ) %ﬁ)ﬂmimk .
S RJ-007 -P93  JU—UKEERZMILE CB-033S
Voo - . .
/AT IR V=TIt RJ-007 P12 OB RJ-001
Wi ESA CC-1276 =

#x58 CKD CKD #xss





